СВОДНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О РЕАЛИЗАЦИИ МЕР
ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

В МИНИСТЕРСТВЕ ФИНАНСОВ
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ В 2012 ГОДУ
В 2012 году, в Министерстве финансов Карачаево-Черкесской

Республики противодействие коррупции осуществлялось в соответствии с основными направлениями, предусмотренными федеральным и республиканским законодательством о противодействии коррупции, а также, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 13.03.2012 № 297 «О национальном плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», а также ведомственными нормативными правовыми актами Министерства, Приказом МФ КЧР от 18.01.2012 №10 «О внесении изменений в приказ Министерства финансов КЧР от 31.08.2009 № 247 «Об утверждении Плана мероприятий противодействия коррупции Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики на 2009-2011 годы», которым был утвержден План мероприятий противодействия коррупции Министерства финансов Карачаево-Черкесской республики на 2011-2012 годы, с внесенными изменениями на 05.05.2012 г.
В вышеуказанный период Министерством разработано 230 равовых актов, из них 37 нормативных. В ходе проведения правовой экспертизы типичных и иных коррупциогенных факторов или проявлений коррупциогенности не обнаружено.
В свою очередь, Министерством приняты меры по отмене нормативных правовых актов, относящихся к деятельности Министерства, в связи с истечением срока действия, в частности, подготовлено и представлено на утверждение Правительству Карачаево-Черкесской Республики 2 проекта постановления Правительства Карачаево-Черкесской Республики.
В целях недопущения возникновения причин и условий, порождающих коррупцию, а также предупреждения коррупционных правонарушений, в соответствии с Приказом №49 от 23.03.2009 «О порядке согласования документов», каждый проект проходит согласование в курирующем отделе, отделе правового и кадрового обеспечения и курирующим заместителем Министра, в ходе которого проводится анализ на коррупциогенность разрабатываемых проектов правовых актов.
Министерством разработаны и утверждены Административные регламенты:
- Административный регламент предоставления Министерством финансов КЧР государственной услуги «Организация приема граждан, обеспечение своевременного и полного рассмотрения обращений граждан, принятие по ним решений и направление ответов заявителям в установленный законодательством Российской Федерации срок».
- Приказ Минфина КЧР от 30.05.12 №110, размещенный на официальном сайте Минфина КЧР.
- Административный регламент исполнения контрольно-ревизионным отделом Минфина КЧР государственной функции по осуществлению контроля за использованием бюджета и целевым использованием средств, выделенных из бюджета предприятиям, учреждениям и организациям, в пределах своей компетенции контроля за своевременным, целевым и рациональным использованием и сохранностью средств из республиканского бюджета, в пределах своей компетенции контроля в сфере размещением заказов на поставки товаров на выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд, проведение документальных проверок финансово-хозяйственной деятельности организаций любых форм собственности (кроме федеральной) по мотивированным постановлениям правоохранительных органов.
- Приказ Минфина КЧР от 19.07.2012 №153, размещенный на официальном сайте Минфина КЧР;
- Административный регламент Министерства финансов КЧР по предоставлению государственной услуги по выдаче государственных жилищных сертификатов гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Карачаево-Черкесской Республики, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, террористических актов правомерными действиями». Приказ Минфина КЧР от 09.07.20 № 142, размещенный на официальном сайте Минфина КЧР.
В Министерстве проводится работа по проверке достоверности представления гражданином персональных данных и иных сведений при поступлении на государственную гражданскую службу, в частности запросами в учебные заведения по факту обучения в учебных заведениях, которые были указаны в анкетных данных лиц, поступающих на гражданскую службу – 7, запросами в Федеральную службу государственного кадастра и картографии по КЧР осуществлялась проверка представленных данных государственными гражданскими служащими в справках о доходах и имуществе на недвижимое имущество - 7, также, была проведена проверка персональных данных о наличии или отсутствии судимости - 7.
Также, осуществлялись проверки государственными гражданскими служащими ограничений установленных федеральными законами – 74.
Проводится определенная работа по созданию резерва для замещения должностей гос. гражданской службы, для чего был утвержден состав комиссии и Положение по формированию кадрового резерва. По результатам проведенного конкурса сформирован кадровый резерв по 6 должностям, из них 4 назначены на должность.
В соответствии с Указом Президента Карачаево-Черкесской Республики от 23.09.2010 № 194 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Карачаево-черкесской Республики, после увольнения с которых на гражданина налагаются ограничения при заключении им трудового договора и (или) выполнения работы на условиях гражданско-правового договора», В Министерство поступило 2 обращения работодателя о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы, перечень которых установлен, в течении 2 лет после увольнения с государственной гражданской службы Карачаево-Черкесской Республики, которые были рассмотрены и были даны положительные заключения. Также, в целях подготовки предложений по совершенствованию системы финансового учета и отчетности, в рамках совместного проекта Министерства финансов Российской Федерации и Международного банка реконструкции и развития в Карачаево-Черкесской Республике с 12-го по 16 марта 2012года было организовано бесплатное обучение бухгалтеров бюджетных учреждений (нового типа) по вопросам ведения бухгалтерского учета и формирования отчетности бюджетных учреждений в здании СКГТА, также было проведено обучение бухгалтеров казённых учреждений республики в здании Министерства сельского хозяйства КЧР. Программой обучения были предусмотрены две формы обучения очная и заочная. Так, очное обучение проходило на территории республиканского центра, а заочное – при помощи сети Интернет с самостоятельным изучением учебных материалов и прохождением заключительного тестирования. На обучение были приглашены специалисты бухгалтерских служб финансовых органов республики, главных распорядителей и получателей средств бюджета и местных бюджетов, представители органов, осуществляющих функции и полномочия государственных республиканских бюджетных учреждений, специалисты экономической службы Северо-Кавказской Государственной Гуманитарной Технологической Академии. 
В рамках совершенствования межбюджетных отношений, был проведен семинар заместителем Министра финансов Российской Федерации - заведующим кафедрой финансового менеджмента в секторе НИУ - Высшей школы экономики Алексеем Лавровым на тему «Реализация эффективности бюджетных расходов в РФ на 2012 год». Так, сотрудники Минфина КЧР, начальники финансовых управлений муниципальных районов и городских округов, бухгалтеры республиканских служб, министерств и ведомств приняли непосредственное участие в вышеуказанном семинаре.
Министерством обеспечен доступ на официальный сайт, в раздел «Противодействие коррупции», содержащий «Соцопрос по уровню коррупции в Министерстве», в котором посетители сайта могут участвовать в социальном опросе по вопросу проявления коррупции в Министерстве Финансов КЧР.
Организован постоянно действующий «телефон доверия», номер которого опубликован в печатном издании Карачаево-Черкесской Республики для сбора информации о фактах коррупционной деятельности государственных служащих Министерства. Также, согласно Указу Президента КЧР от 02.12.2010 № 241 «Об утверждении Положения о «телефоне доверия» в Администрации Президента Карачаево-Черкесской Республики и исполнительных органах государственной власти Карачаево-Черкесской Республики, для сообщения о фактах коррупциогенной направленности», в Министерстве заведены специальный Журнал учета и регистрации сообщений, поступающих по «телефону доверия» и Журнал регистрации уведомлений о фактах обращения к гражданским служащим каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений.
За отчетный период фактов обращений на телефон доверия,  также обращений государственных служащих по случаю склонения к коррупционной деятельности не поступало.
Контрольно - ревизионным отделом Министерства финансов КЧР было выявлено нарушений в финансово - бюджетной сфере в 2012 года на сумму 20 294,2 тыс. рублей, данная информация была направлена в УФАС по КЧР и в Прокуратуру КЧР для принятии соответствующих законных решений. Кроме того контрольно-ревизионный отдел Минфина КЧР ежеквартально представляет отчет по мониторингу соблюдения требований № 94-ФЗ, который в последствии размещается на официальном сайте Министерства.
Помимо этого, Министерством постоянно осуществляется корректировка проводимых антикоррупционных мероприятий, в рамках действующего законодательства.
