СВОДНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 
О РЕАЛИЗАЦИИ МЕР ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ
В МИНИСТЕРСТВЕ ФИНАНСОВ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

В 2013  ГОДУ

В 2013 году, в Министерстве финансов Карачаево-Черкесской Республики противодействие коррупции осуществлялось в соответствии с основными направлениями, предусмотренными федеральным и республиканским законодательством о противодействии коррупции, а также, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 13.03.2012 № 297 «О национальном плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», а также ведомственными нормативными правовыми актами Министерства, -  Приказом МФ КЧР от 26.12.2012 №339 «Об утверждении Плана мероприятий противодействия коррупции Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики на 2013-2014 годы».

В вышеуказанный период Министерством разработано 200 правовых актов, из них 39 нормативных. В ходе проведения правовой  и антикоррупционной экспертизы типичных и иных коррупциогенных факторов или проявлений коррупциогенности не обнаружено.

  В Административный регламент Министерства финансов КЧР по предоставлению государственной услуги по выдаче государственных жилищных сертификатов гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Карачаево-Черкесской Республики, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, террористических актов правомерными действиями», утвержденный Приказом  Минфина КЧР от 09.07.2012 № 142, были внесены изменения в  целях приведения в соответствие с действующим законодательством Приказом МФ КЧР от 25.03.2013 № 54, который размещен на официальном сайте Минфина КЧР.

В Министерстве проводится работа по проверке достоверности представления гражданином персональных данных и иных сведений при поступлении на государственную гражданскую службу, в частности запросами в учебные заведения по факту обучения в учебных заведениях, которые были указаны в анкетных данных лиц, поступающих на гражданскую службу – 20, осуществлялась проверка представленных данных государственными гражданскими служащими в справках о доходах и имуществе на недвижимое имущество – 285.

Также, осуществлялись проверки соблюдения государственными гражданскими служащими ограничений, установленных федеральными законами – 57.
Проводится определенная работа по созданию резерва для замещения должностей государственной  гражданской службы, для чего был утвержден состав комиссии и Положение по формированию кадрового резерва. По результатам проведенного конкурса, сформирован кадровый резерв по 5 должностям, из них 5 назначены на должность. 

В соответствие с Указом Главы КЧР от 29.05.2013 года «О проведении аттестации государственных гражданских служащих Карачаево-Черкесской Республики», 21.11.2013 года проведена аттестация государственных гражданских служащих Министерства, результаты удовлетворительные.

В Министерстве 11,12 ноября 2013 года был проведен конкурс на замещение вакантных должностей по 18 должностям. Назначения на замещение вакантных должностей проведены по результатам состоявшегося конкурса.
Также, в целях подготовки предложений по совершенствованию системы финансового учета и отчетности, Министерством проведена работа с главными администраторами бюджетных средств республиканского бюджета и территориальным государственным внебюджетным фондом медицинского страхования КЧР по осуществлению перехода ведения бухгалтерского учёта в соответствии с новым  ФЗ №402 от 06.12.2011г. «О бухгалтерском учёте», взамен ФЗ №129 от 21.11.1996г., утратившего  силу.
Обеспечена постановка и ведение бухгалтерского учета  по исполнению республиканского бюджета КЧР. Разработаны и направлены письма Министерства финансов РФ и  ФК от 29.12.2012г. №02-13-10/5398 и №42-7-04/5.4-1853 «Об общих требованиях к порядку взыскания в доход бюджетов неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение  и порядке взыскания неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета», а также всех нормативных документов, размещаемых на сайте www.minfin.ru, разделе «Бюджет», подразделе «Бюджетная политика».
В декабре 2013 года совместно со специалистами Управления Федерального казначейства по КЧР проведено совещание по вопросам подготовки к сдаче годовой  отчетности  и особенностях её составления и представления Главными распорядителями бюджетных средств, финансовыми органами муниципальных образований КЧР и органами управления государственным внебюджетным фондом обязательного медицинского страхования КЧР за 2013г. 
В рамках совершенствования межбюджетных отношений и в целях организации исполнения республиканского бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита республиканского бюджета, разработан Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи республиканского бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств республиканского бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита республиканского бюджета), который утвержден Приказом Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики.
Сводная бюджетная роспись составляется и утверждается Министерством финансов Карачаево-Черкесской Республики. Показатели утвержденной сводной бюджетной росписи должны соответствовать республиканскому закону о республиканском бюджете на текущий финансовый год. 

Ведение и изменение сводной бюджетной росписи осуществляет Министерство финансов Карачаево-Черкесской Республики посредством внесения изменений в показатели сводной росписи и лимиты бюджетных обязательств по предложениям главных распорядителей средств республиканского бюджета. 

Министерство финансов Карачаево-Черкесской Республики в течение десяти рабочих дней со дня получения от главного распорядителя полного пакета документов на внесение изменений в сводную роспись и лимиты бюджетных обязательств (бюджетные ассигнования) осуществляет контроль на соответствие вносимых изменений бюджетному законодательству Российской Федерации, показателям сводной росписи, лимитам бюджетных обязательств и принимает решение об их утверждении или отклонении.  Внесение изменений сводной росписи и лимитов бюджетных обязательств осуществляется до 25 декабря текущего финансового года. Главные распорядители представляют в Министерство финансов Карачаево-Черкесской Республики предложения об изменении сводной росписи и лимитов бюджетных обязательств до 15 декабря текущего финансового года.
Также Министерством финансов КЧР был подготовлен и представлен на утверждение проект постановления Правительства КЧР « Об утверждении Плана мероприятий по оптимизации расходов бюджета Карачаево-Черкесской Республики на 2013 год» который был принят 21.10.2013 № 348.
Министерством финансов КЧР также  были подготовлены и представлены на утверждение в Правительство КЧР проекты постановлений:
 - « Об утверждении Порядка проведения сверки исходных данных для расчетов распределения межбюджетных трансфертов на 2013 год с органами местного самоуправления КЧР».

- «Об утверждении Перечня приоритетных направлений софинансирования расходных обязательств муниципальных образований КЧР на 2013-2015 годы"» принят 13.03.2013  № 75;
- «О внесении изменений в постановление Правительства КЧР от 27.09.2011 № 332 "О мониторинге соблюдения органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов республики требований бюджетного законодательства и оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса» принят 28.03.2013 №89; 
- « Об утверждении Порядка распределения дотации на обеспечение сбалансированности местных бюджетов КЧР на 2013 год»  принят 19.04.2013  №137;

-  « Об утверждении Порядка предоставления и расходования иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований на решение вопросов местного значения»  принят 12.08.2013  № 264.      
Министерством обеспечен доступ на официальный сайт, в раздел «Противодействие коррупции», содержащий «Соцопрос по уровню коррупции в Министерстве»,  в котором посетители сайта могут участвовать в социальном опросе по вопросу проявления коррупции в Министерстве Финансов КЧР.
Организован постоянно действующий «телефон доверия», номер которого опубликован в печатном издании Карачаево-Черкесской Республики для сбора информации о фактах коррупционной деятельности государственных служащих Министерства. Также, согласно Указу Президента КЧР от 02.12.2010 № 241 «Об утверждении Положения о «телефоне доверия» в Администрации Президента Карачаево-Черкесской Республики и исполнительных органах государственной власти Карачаево-Черкесской Республики, для сообщения о фактах коррупциогенной направленности», в Министерстве заведены специальный Журнал учета и регистрации сообщений, поступающих по «телефону доверия» и  Журнал регистрации уведомлений о фактах обращения к гражданским служащим каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений.
За отчетный период фактов обращений на телефон доверия,  также обращений государственных служащих по случаю склонения к коррупционной деятельности не поступало.
Контрольно-ревизионным отделом Министерства представляется отчет по мониторингу соблюдения требований № 94-ФЗ ежеквартально, который размещается на официальном сайте Министерства финансов КЧР. Было выявлено нарушений на сумму 19 612,8 тыс. рублей, передано в УФАС по КЧР нарушения на сумму 15 716,4 тыс. рублей,  в прокуратуру КЧР на сумму -19 612,8 тыс. рублей. 
Для достижения открытости и прозрачности в финансово-бюджетной сфере Министерством финансов Карачаево-Черкесской республики проводились публичные слушания по годовому отчету по исполнению бюджета, в соответствии с Распоряжением Главы Карачаево-Черкесской Республики от 08.05.2013 г. № 60 «О проведении публичных слушаний по проекту закона Карачаево-Черкесской Республики об исполнении республиканского бюджета Карачаево-Черкесской Республики за 2012 год». По итогам выступления заместителя Председателя Правительства Карачаево-Черкесской Республики - Ксенофонтовой Е.Б., учителя географии МОУ «Основная общеобразовательная школа № 3 ст. Кардоникской» – Ворониной В.А., индивидуального предпринимателя - Главы крестьянско-фермерского хозяйства – Карамурзина Р.Л. (протокол публичных слушаний по проекту отчета об исполнении республиканского бюджета Карачаево-Черкесской Республики за 2012 год находится в приемной Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики) были внесены следующие предложения: 

- одобрить проект отчета об исполнении республиканского бюджета Карачаево-Черкесской Республики за 2012 год;

- своевременно и качественно проводить мероприятия по реализации майских Указов Президента Российской Федерации и Указов Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761, от 28 декабря 2012 года  № 1688;

- направлять в обязательном порядке дополнительные доходы, поступающие в ходе исполнения бюджета, исключительно на повышение оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы;

- принимать необходимые меры по повышению заработной платы учителям общеобразовательных учреждений;

- обеспечивать в полном объеме реализацию Республиканской целевой программы «Развитие сельского хозяйства Карачаево-Черкесской Республики до 2020 года».

Данные предложения были приняты к сведению.
В работе коллегии Министерства, состоявшейся 20 марта 2013 года,  участвовали представители финансовых управлений муниципальных образований Карачаево-Черкесской Республики, представители УФК по КЧР, представители ФНС по КЧР и председатель комитета по экономической политике, бюджету, финансам, налогам и предпринимательству Народного Собрания (Парламента) КЧР - А. Гочияев.  Работа Министерства в 2012 году признана удовлетворительной.
Помимо этого, Министерством постоянно осуществляется корректировка проводимых антикоррупционных мероприятий, в рамках действующего законодательства, так в целях приведения в соответствие с Указом Главы Карачаево-Черкесской Республики от 19.08.2013 № 201 «О внесения изменения в Указ Президента Карачаево-Черкесской Республики от 06.09.2010 № 180 «Об утверждении Положения и структуры Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики» внесены изменения в Приказ Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики от 26.12.2013 № 339 «Об утверждении Плана мероприятий противодействия коррупции Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики на 2013-2014 годы», документ вывешен на официальном сайте МФ КЧР.

