СВОДНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
О РЕАЛИЗАЦИИ МЕР ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ
В МИНИСТЕРСТВЕ ФИНАНСОВ
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ
В ПЕРВОМ ПОЛУГОДИИ 2014  ГОДУ

В 1 полугодии 2014 года, в Министерстве финансов Карачаево-Черкесской Республики работа в области противодействия коррупции осуществлялась в соответствии с основными направлениями, изложенными  в федеральном и республиканском законодательстве о противодействии коррупции, в государственной программе «Противодействие коррупции и профилактика правонарушений в Карачаево-Черкесской Республике на 2014-2016 годы», утвержденной постановлением Правительства КЧР от 31.10.2013 №375, в ведомственных нормативных правовых актах Министерства, (Приказ Минфина КЧР от 26.12.2012 №339 «Об утверждении Плана мероприятий противодействия коррупции Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики на 2013-2014 годы»).
За отчетный период Министерством разработано 59 правовых актов, из них 17 нормативных. В ходе проведения правовой и антикоррупционной экспертизы типичных и иных коррупциогенных факторов или проявлений коррупциогенности не обнаружено.
В целях приведения в соответствие Положения Минфина КЧР с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 05.04.23013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Указами Главы Карачаево-Черкесской Республики от 31.03.2014 №51, от 25.06.2014 № 136 были внесены соответствующие изменения в Положение и структуру Министерства финансов КЧР. 
Данные изменения расширяют перечень функций Министерства в части осуществления полномочий по контролю в сфере закупок, по привлечению бюджетных кредитов на пополнение остатков средств на счетах бюджета Карачаево-Черкесской Республики. 
В частности Министерство:

- Осуществляет внутренний государственный финансовый контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, за полнотой и достоверностью отчетности о реализации государственных (муниципальных) программ, в том числе отчетности об исполнении государственных (муниципальных) заданий, за своевременным, целевым и рациональным использованием и сохранностью средств республиканского бюджета Карачаево-Черкесской Республики.
- Осуществляет в пределах своих полномочий внутренний государственный финансовый контроль в сфере закупок в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе.

- Проводит ревизии, проверки, обследования.

- Проводит документальные ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности организаций любых форм собственности (кроме федеральной) по мотивированным постановлениям правоохранительных органов.

- Направляет объектам контроля акты, заключения, представления и (или) предписания.

- Направляет органам и должностным лицам, уполномоченным в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, иными актами бюджетного законодательства Российской Федерации принимать решения о применении предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации бюджетных мер принуждения, уведомления о применении бюджетных мер принуждения.

- Проводит анализ осуществления главными распорядителями бюджетных средств, распорядителями бюджетных средств, получателями бюджетных средств, главными администраторами доходов бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

- Разрабатывает и принимает административные регламенты проведения проверок при осуществлении внутреннего государственного финансового контроля.

- Организует и проводит мониторинг эффективности внутреннего государственного финансового контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации.

- Осуществляет производство по делам об административных правонарушениях в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации.
Также вышеуказанными изменениями расширился перечень полномочий Министра финансов КЧР. 

Так, на данный момент, Министр обладает правом рассматривать дела об административных правонарушениях в порядке, установленном Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации. В праве применять бюджетные меры принуждения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации. 
В свою очередь, за первое полугодие 2014 года Контрольно-ревизионным отделом Минфин КЧР, в рамках требований Бюджетного кодекса РФ и Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проводится работа по согласованию заключений контрактов с единственными поставщиками. За отчетный период поступило 180 обращений на сумму контрактов 138 426 190,00 рублей, из них согласовано 168 обращений на сумму контрактов 119 866 430,00 рублей, отказано по 3 обращениям. Экономия бюджетных средств составила -588 760,00 рублей  по 39 обращениям. Из 180 обращений, поступило 9 уведомлений  о заключении контрактов с  единственными поставщиками - на сумму 17 919 400,00 рублей.
В Минфине КЧР организована работа по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам Российской Федерации, Приказом МФ КЧР от 12.05.2014 №104, назначены ответственные, определен состав оказывающих бесплатную юридическую помощь. Разработаны формы документов, используемых при оказании бесплатной юридической помощи.
26 марта 2014 года состоялась коллегия Министерства, в работе коллегии участвовали представители финансовых управлений муниципальных образований Карачаево-Черкесской Республики, также представители УФК по КЧР, ФНС по КЧР, Председатель комитета по экономической политике, бюджету, финансам, налогам и предпринимательству  Народного Собрания (Парламента) КЧР - А. Гочияев.
В соответствии с Указом Главы КЧР от 29.05.2013г. «О проведении аттестации государственных гражданских служащих Карачаево-Черкесской Республики», в Минфине КЧР 26.06.14г. была проведена аттестация государственных гражданских служащих Министерства, результаты которой оказались удовлетворительные.
Помимо этого, Министерством постоянно осуществляется корректировка проводимых антикоррупционных мероприятий, в рамках действующего законодательства, в Администрацию Главы и Правительства Карачаево-Черкесской Республики предоставляются отчеты о реализации мероприятий республиканской целевой программы и ведомственных планов (программ) противодействия коррупции. Сводная информация по реализации мер по противодействию коррупции размещается на официальном сайте Министретсва.
