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НАРОДНОЕ СОБРАНИЕ (ПАРЛАМЕНТ)

КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту закона
Карачаево-Черкесской Республики № 183-V
«О республиканском бюджете Карачаево-Черкесской Республики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»
22 ноября 2018 г.                                                                                  г. Черкесск

На публичных слушаниях присутствовали члены оргкомитета по проведению публичных слушаний, граждане Карачаево-Черкесской Республики, депутаты Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики, главный федеральный инспектор по Карачаево-Черкесской Республике, представители Правительства Карачаево-Черкесской Республики, министерств и ведомств Карачаево-Черкесской Республики, органов местного самоуправления, прокуратуры Карачаево-Черкесской Республики и иные приглашенные лица (списки прилагаются).
Председательствует на публичных слушаниях заместитель Председателя Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики, председатель оргкомитета Р.Х. Хабов.

Протокол ведет заместитель начальника Управления документационного обеспечения Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкесской Республики, секретарь оргкомитета Ф.Ш. Батчаева.

На рассмотрение вынесен проект закона Карачаево-Черкесской Республики № 183-V «О республиканском бюджете Карачаево-Черкесской Республики на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Ход слушаний:

Председательствующий ознакомил присутствующих с порядком проведения публичных слушаний.
Дармилова Н.Д., первый заместитель Министра финансов Карачаево-Черкесской Республики, выступила с докладом по рассматриваемому вопросу.
Лайпанов У.М., заместитель председателя Комитета Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по социальной политике, охране здоровья населения и экологии, задал вопрос о проблемах населения с погашением налоговых задолженностей.
Дармилова Н.Д., первый заместитель Министра финансов Карачаево-Черкесской Республики, дала разъяснения на вопрос Лайпанова У.М.
Председательствующий предоставил слово Руководителю регионального исполкома Общественного движения «Народный Фронт в Карачаево-Черкесской Республике» Каппушевой Л.И.
Каппушева Л.И., Руководитель регионального исполкома Общественного движения «Народный Фронт в Карачаево-Черкеской Республике», выступила с предложением о необходимости пересмотреть норматив стоимости питания в пришкольных лагерях с дневным пребыванием детей.
Кравченко И.В., Министр образования и науки Карачаево-Черкесской Республики, дала разъяснения о том, что по поручению Главы Карачаево-Черкесской Республики вопрос повышения эффективности питания детей в пришкольных лагерях с дневным пребыванием детей находится в работе у профильных министерств.
Председательствующий предоставил слово представителю РГБУ «Дом ребенка специализированный» г. Черкесска Целиковой Е.П.
Целикова Е.П., представитель РГБУ «Дом ребенка специализированный» г. Черкесска обратилась с вопросом о неблагополучной обстановке с эксплуатацией имеющихся на балансе учреждения транспортных средств.
Лайпанов У.М., заместитель председателя Комитета Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по социальной политике, охране здоровья населения и экологии, дал разъяснение по стоимости специализированного транспортного средства.

Председательствующий предоставил слово главному врачу Черкесской городской больницы Аслануковой А.Н.
Асланукова А.Н., главный врач Черкесской городской больницы, обратилась с вопросом о необходимости реконструкции больницы.
Председательствующий предоставил слово главному врачу Зеленчукской районной больницы Величко А.Д., но докладчик отсутствовал на слушаниях.
Лайпанов У.М., заместитель председателя Комитета Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по социальной политике, охране здоровья населения и экологии, обратился с просьбой учесть, что Величко А.Д. обращался в Комитет Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по социальной политике, охране здоровья населения и экологии по вопросу необходимости ремонта фасада Зеленчукской районной больницы.
Председательствующий поручил по итогу слушаний обратиться по заданным вопросам в Правительство Карачаево-Черкесской Республики.
Лайпанов У.М., заместитель председателя Комитета Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по социальной политике, охране здоровья населения и экологии, обратился к 
Дармиловой Н.Д. с вопросом о ситуации с лекарственным обеспечением льготной категории граждан республики. 
Председательствующий поручил рассмотреть данный вопрос на заседании Комитета Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по экономической политике, бюджету, финансам, налогам и предпринимательству. 
Лайпанов У.М., заместитель председателя Комитета Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по социальной политике, охране здоровья населения и экологии, выступил о негативной ситуации, сложившейся у граждан, замещавших государственные должности и вышедших на пенсию.

Гочияев А.Х., председатель Комитета Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по экономической политике, бюджету, финансам, налогам и предпринимательству, пригласил 
Лайпанова У.М. на предстоящее заседание Комитета Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по экономической политике, бюджету, финансам, налогам и предпринимательству для обсуждения данных вопросов с Министерством финансов Карачаево-Черкесской Республики.
Председательствующий подвел итоги обсуждения:
за установленный законодательством срок официальных предложений и замечаний по обсуждаемому проекту закона от граждан, организаций и зарегистрированных участников публичных слушаний не поступило, в связи с чем предложил рекомендовать Народному Собранию (Парламенту) Карачаево-Черкесской Республики принять проект закона Карачаево-Черкесской Республики № 183-V «О республиканском бюджете Карачаево-Черкесской Республики на 2019 год и на плановый период 2020 и 
2021 годов» в представленной редакции. Данное предложение было поставлено на голосование.

Итоги слушаний: 

По итогам голосования Народному Собранию (Парламенту) Карачаево-Черкесской Республики единогласно рекомендовано принять проект закона Карачаево-Черкесской Республики № 183-V «О республиканском бюджете Карачаево-Черкесской Республики на 2019 год и на плановый период 2020 и 
2021 годов» в представленной редакции.
Председатель оргкомитета по
проведению публичных слушаний                                                   Р.Х. Хабов
Секретарь оргкомитета по

проведению публичных слушаний                                           Ф.Ш. Батчаева
