Акт

плановой проверки по соблюдению требований   законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, проведенной в Республиканском государственном казенном учреждении  «Государственная национальная библиотека Карачаево-Черкесской Республики им. Х.Б. Байрамуковой»
14.12.2018 г.                                                                                        г. Черкесск

Наименование контролирующего органа в сфере закупок: Отдел по контролю в сфере закупок Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики.

Дата и номер приказа о проведении проверки: от 23.11.2018г. № 553
Основание для проведения проверки: плановая проверка соблюдения требований Федерального закона РФ от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе)                                        в Республиканском государственном казенном учреждении  «Государственная национальная библиотека Карачаево-Черкесской Республики                                        им. Х.Б. Байрамуковой», приказ Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики от 17.05.2018г. № 234.

Срок проведения проверки: с 03.12.2018г. по 14.12.2018г.

Тема контрольного мероприятия: Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов  Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок в Республиканском государственном казенном учреждении  «Государственная национальная библиотека Карачаево-Черкесской Республики                                        им. Х.Б. Байрамуковой» (далее – Учреждение).
Наименование, адрес местонахождения Объекта контроля:  Юридический и почтовый адрес Учреждения: 369000, Карачаево-Черкесская Республика, г. Черкесск, ул. Красноармейская, 49.
В соответствии с Уставом Республиканского государственного казенного учреждения  «Государственная национальная библиотека Карачаево-Черкесской Республики им. Х.Б. Байрамуковой» (далее – Учреждение), согласованным распоряжением  Министерства  имущественных и земельных отношений Карачаево-Черкесской Республики от 21.12.2011г. № 4781 утвержденным  Приказом Министерства культуры Карачаево-Черкесской Республики                          от 21.12.2011г. № 169, Учреждение является некоммерческой организацией. Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевые счета в органах казначейства и иные счета в учреждениях банков, гербовую печать со своим наименованием и наименованием Учредителя, штампы, бланки, иные реквизиты, регистрируемые в установленном действующим законодательством Российской Федерации и нормативными актами органов местного самоуправления порядке, и необходимые для осуществления финансово-хозяйственной деятельности. Учреждение отвечает по своим обязательствам, выступает истцом и ответчиком в суде общей юрисдикции, арбитражном и третейском судах в соответствии с действующим законодательством.
Республиканское государственное казенное учреждение «Государственная Национальная библиотека Карачаево-Черкесской Республики им.                                Х.Б. Байрамуковой», создано 30 апреля 1928 года и именовалось «Карачаево-Черкесская областная библиотека». 

На основании постановления Главы администрации города Черкесска Карачаево-Черкесской Республики от 18.11.1997 № 95 «О регистрации Карачаево-Черкесской республиканской универсальной научной библиотеки» библиотека зарегистрирована как государственное учреждение «Карачаево-Черкесская республиканская универсальная научная библиотека». 

В соответствии с Указом Главы Карачаево-Черкесской Республики от 22.10.1998 № 76 «О переименовании республиканской универсальной научной библиотеки в государственную национальную библиотеку Карачаево-Черкесской Республики» библиотека переименована в Государственную Национальную библиотеку Карачаево-Черкесской Республики. 

Указом Президента Карачаево-Черкесской Республики от 08.12.2000 № 76 «Об увековечении памяти Байрамуковой Х.Б.», приказом Министерства культуры Карачаево-Черкесской Республики от 21.01.2002 № 4 «Об исполнении Указов Президента Карачаево-Черкесской Республики от 01.12.2000 № 75 «Об увековечении памяти А.А. Даурова» и от 08.12.2000 № 76 «Об увековечении памяти Байрамуковой Х.Б.» Государственной Национальной библиотеке Карачаево-Черкесской Республики присвоено имя Байрамуковой Халимат Башчиевны. 

Постановлением Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 02.09.2011 № 291 «О создании казенных учреждений Карачаево-Черкесской Республики путем изменения типа государственных учреждений Карачаево-Черкесской Республики» изменен тип государственного учреждения. 

Организационно-правовая форма – Республиканское государственное казённое учреждение.  
Тип учреждения: государственное учреждение культуры. 

Вид учреждения: библиотека. 
Учредителем и собственником имущества Учреждения является Карачаево-Черкесская Республика. 
Полномочия учредителя от имени Карачаево-Черкесской Республики осуществляет Министерство культуры Карачаево-Черкесской Республики, в ведении и непосредственном подчинении которого находится Учреждение. 

Полномочия собственника от имени Карачаево-Черкесской Республики осуществляет Министерство имущественных и земельных отношений Карачаево-Черкесской Республики. 

Главным распорядителем средств республиканского бюджета является Учредитель, который утверждает бюджетную смету, доводит лимиты бюджетных обязательств, оформляет разрешение на открытие лицевого счёта в органах Федерального казначейства, определяет порядок утверждения сметы доходов и расходов по приносящей доход деятельности, осуществляет другие бюджетные полномочия, установленные законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики. 

Учреждение отвечает по своим обязательствам находящимися в его распоряжении денежными средствами. При недостаточности указанных денежных средств субсидиарную ответственность по обязательствам такого учреждения несет Карачаево-Черкесская Республика в лице Учредителя. 

Учреждение от своего имени приобретает имущественные личные неимущественные права и несёт связанные с этой деятельностью обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде и арбитражном суде в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и законодательными актами Карачаево-Черкесской Республики.

Учреждение в своей деятельности руководствуется: Конституцией Российской Федерации; Федеральными законами Российской Федерации; Указами Президента Российской Федерации; Законами Карачаево-Черкесской Республики, приказами и указаниями Министерства культуры Карачаево-Черкесской Республики, правовыми нормативными актами, настоящим Уставом; локальными актами Учреждения. 

Учреждение создано для содействия реализации прав человека на приобщение к ценностям культуры и науки, свободный поиск и получение информации, создания условий для развития личности, образования и самообразования, культурной деятельности и досуга. 

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств бюджета Карачаево-Черкесской Республики на основании бюджетной сметы. 

Порядок зачисления и использования Учреждением средств от приносящей доход деятельности устанавливается законодательством Российской Федерации и Карачаево-Черкесской Республики. 

Для достижения целей, указанных в уставе, Учреждение в установленном законодательством порядке осуществляет следующие виды деятельности: 

· Организация обслуживания пользователей библиотекой в соответствии с настоящим Уставом и Правилами пользования библиотекой, утвержденных Учредителем. 

· Обслуживание пользователей библиотеки по межбиблиотечному абонементу. 

· Осуществление справочно-библиографического и информационного обслуживания пользователей.

· Организация функционирования республиканской автоматизированной информационно-библиографической системы, осуществление связи с внешними базами данных. 

· Комплектование фонда всеми видами произведений печати, рукописями, аудиовизуальными и иными материалами по всем отраслям знаний, комплектование фонда краеведческих документов.

· Обеспечение депозитарного хранения краеведческих документов. 

· Осуществление мероприятий по сохранности фонда, по раскрытию фонда через каталоги и картотеки, участие в создании сводных каталогов. 

· Издание методических рекомендаций, изучение и обобщение передового опыта, участие в повышении квалификации кадров. 

· Выполнение научно-исследовательской работы в области разработки концепций, прогнозов, основных направлений развития библиотечного дела, участие в разработке программ развития библиотечных систем, осуществление маркетинговых исследований рынка информационных услуг. 

· Оказание методической помощи муниципальным библиотекам на основе полученных запросов и библиотекам других видов на договорной основе, координация методической, научно-исследовательской, библиографической и информационной работы библиотек Карачаево-Черкесской Республики.

· Учреждение выступает гарантом сохранения особо ценных и редких изданий, коллекций, представляющих собой памятники истории и культуры. 

Учреждение имеет право оказывать населению платные услуги в области культуры. Перечень платных услуг указан в приложении к Правилам пользования Учреждением, утверждается приказом директора, регулярно рассматривается в зависимости от конъюнктуры рынка и платежеспособности населения. 

Учреждение самостоятельно устанавливает цены (тарифы) на платные услуги и продукцию, кроме случаев, когда законодательством Российской Федерации предусматривается регулирование цен (тарифов) на отдельные виды продукции, товаров, услуг. 

Учреждение не вправе осуществлять виды деятельности, не предусмотренные настоящим уставом. 

Учреждение в своей деятельности руководствуется действующим законодательством, распоряжениями, приказами Учредителя органа и настоящим Уставом. 

Выборочной проверкой  закупочной деятельности учреждения                       в 2017 года установлено:
Проверка проводилась по документам, предоставленным Учреждением, а также на основании информации, размещенной в единой информационной системе в сфере закупок.

В соответствии со ст. 26 Закона о контрактной системе Учреждение осуществляет закупки через уполномоченный орган - Управление Карачаево-Черкесской Республики в сфере закупок. 
План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на  2017 финансовый год и на плановый период 2018 и 2019 годов утвержден 12.01.2017г. размещен  в единой информационной системе в сфере закупок   в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе 13.01.2017г. 

План-график закупок для нужд Учреждения на 2017г. утвержден 13.01.2017 г. размещен в единой информационной системе в сфере закупок  в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе 16.01.2017г. 

В соответствии с предоставленной Бюджетной сметой на 2017г., утвержденной директором Учреждения 30.12.2016г., Учреждению предусмотрен объем финансирования в размере  11 182 559  рублей, из них на закупку товаров, работ, услуг  предусмотрено 1 288 950 рублей.  

В соответствии с изменениями к смете на 2017 год № 5 от 15.12.2017г. Учреждению утверждены лимиты в размере 15 259 721,40 рубль, из них на закупку товаров, работ, услуг  предусмотрено 1 689 520 рублей. 

Согласно предоставленному отчету об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных  средств, главного администратора, администратора  источников финансирования  дефицита бюджета, главного администратора, администратора  доходов бюджета на 01.01.2018г. Учреждением в 2017 году исполнены бюджетные обязательства в размере 15 196 699,40  рублей, из них на закупку товаров, работ, услуг исполнено 1 627 199,40  рублей. 

В период с 01.01.2017г. по 31.12.2017г.  Учреждением не осуществлялись закупки путем проведения конкурентных процедур.  

Учреждением с 01.01.2017г. по 31.12.2017г. осуществлялись закупки у  единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)  на сумму                                    1 679 325 рубль:

- п. 1 ч.1 ст. 93 Закона о контрактной системе – 93 250 рубля;  

- п. 4 ч.1 ст. 93 Закона о контрактной системе – 669 237 рублей;

- п. 5 ч.1 ст. 93 Закона о контрактной системе –  152 511 рублей;

- п. 8 ч.1 ст. 93 Закона о контрактной системе – 610 427 рублей;

- п. 29 ч.1 ст. 93 Закона о контрактной системе – 153 900 рублей. (Приложение №15)

Кредиторская задолженность Учреждения по расчетам с контрагентами на 01.01.17г. составила 37 935 рублей. 

В соответствии с требованиями ч. 4 ст. 30 Закона о контрактной системе отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций по итогам 2016 года размещен Учреждением в единой информационной системе в сфере закупок 09.03.2017года. 

Выборочной проверкой закупочной деятельности  Учреждения                      в 2018 году установлено:

Проверка проводилась по документам, предоставленным Учреждением, а также на основании информации, размещенной в единой информационной системе в сфере закупок.

План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на  2018 финансовый год и на плановый период 2019 и 2020 годов утвержден 11.01.2018г., размещен  в единой информационной системе в сфере закупок 11.01.2018г.  в соответствии  с требованиями Закона о контрактной системе. 

План-график закупок для нужд Учреждения на 2018г. утвержден 11.01.2018г. размещен  в единой информационной системе в сфере закупок 12.01.2018г.  в соответствии  с требованиями Закона о контрактной системе. 
В соответствии с предоставленной Бюджетной сметой на 2018г. утвержденной Директором Учреждения 28.12.2017г., Учреждению предусмотрен объем финансирования в размере  11 667 410  рублей, из них на закупку товаров, работ, услуг  предусмотрено 1 328 950 рублей.                 
В соответствии с изменениями к смете на 2018 год № 5 от 03.08.2018г. Учреждению утверждены лимиты в размере 19 237 673,59 рубля, из них на закупку товаров, работ, услуг  предусмотрено 1 328 950 рублей.                

Согласно предоставленному отчету об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных  средств, главного администратора, администратора  источников финансирования  дефицита бюджета, главного администратора, администратора  доходов бюджета на 01.12.2018г. Учреждением в 2018 году исполнены бюджетные обязательства в размере 17 534 357  рублей, из них на закупки товаров, работ, услуг исполнено 848 180  рублей. 

В период с 01.01.2018г. по 01.12.2018г.  Учреждением не осуществлялись закупки путем проведения конкурентных процедур.  

Закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)  на сумму 1 349 000 рублей:

-  п. 1 ч.1 ст. 93 Закона о контрактной системе – 100 950 рублей;  

-  п. 4 ч.1 ст. 93 Закона о контрактной системе – 374 363 рублей;

-  п. 5 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе – 139 802 рублей;

-  п. 8 ч.1 ст. 93 Закона о контрактной системе –  630 907 рублей;

- п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе – 102 978 рублей. 
Кредиторская задолженность Учреждения на 01.01.2018г. составила 

13 369 рублей. 

В соответствии с требованиями ч. 4 ст. 30 Закона о контрактной системе по итогам 2017 года Учреждением размещен отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в единой информационной системе 27.03.2018г. 

Закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)

В 2017 году Учреждением осуществлялись закупки путем заключения контрактов у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на выполнение работ, оказание услуг на основании ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 1 679 325 рублей, в том числе по  п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 669 237 рублей. При этом годовой объем закупок, который Учреждение вправе осуществить на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе, не превышает два миллиона рублей.

В период с 01.01.2018г. по 01.12.2018г. Учреждением осуществлялись закупки путем заключения контрактов у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на выполнение работ, оказание услуг на основании ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 1 349 000 рублей, в том числе по  п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 374 363 рублей.

Выборочная проверка контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) показала:

1. На основании п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе Учреждением заключен Государственный контракт возмездного оказания услуг энергоснабжения №3015 от 10.02.2017г. на  сумму 153 900 рублей с АО «Черкесские городские электрические сети». Информация о заключенном Государственном контракте размещена в реестре контрактов единой информационной системы в сфере закупок 15.02.2017г., что соответствует  требованиям Закона о контрактной системе. Извещение                                                     № 0379200001317000007  размещено в единой информационной системе в сфере  закупок в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 93 Закона о контрактной системе 31.01.2017г.

Исполнение контракта завершено.
В соответствии с ч.9 и ч.11 ст.94 Закона о контрактной системе и части 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 года                      № 1093, результаты отдельного этапа исполнения контракта, информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге отражаются заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе в сфере закупок.

Проверкой установлено, что отчет об исполнении Государственного контракта возмездного оказания услуг энергоснабжения от 10.02.2017г. № 3015 на 153 900 рублей заключенного с АО «Черкесские городские электрические сети» не размещен Учреждением в единой информационной системе в сфере закупок.

Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена ч. 3 ст. 7.30 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей;                             на юридических лиц – пятисот тысяч рублей.

2. На основании п. 8 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе Учреждением заключен договор холодного водоснабжения  и водоотведения №148  от 10.02.2017г. на сумму 12 146 рублей с АО «Водоканал». Информация о заключенном договоре размещена в реестре контрактов единой информационной системы в сфере закупок 15.02.2017г., что соответствует  требованиям Закона о контрактной системе. Номер извещения в единой информационной системе в сфере закупок № 0379200001317000008  от 31.01.2017г.

Исполнение договора завершено.
В соответствии с ч. 9 и ч. 11 ст. 94 Закона о контрактной системе и части 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 года                     № 1093, результаты отдельного этапа исполнения контракта, информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге отражаются заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе в сфере закупок.

Проверкой установлено, что отчет об исполнении договора холодного водоснабжения  и водоотведения №148  от 10.02.2017г. на сумму 12 146 рублей заключенный с АО «Водоканал» не размещен Учреждением в единой информационной системе в сфере закупок.

Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена ч.3 ст.7.30 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – пятисот тысяч рублей.

3. На основании п. 1 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе Учреждением заключен договор  об оказании услуг связи по предоставлению каналов связи  №242  от 10.02.2017г. на сумму 93 250 рублей с ПАО «Ростелеком». Информация о заключенном договоре размещена в реестре контрактов единой информационной системы в сфере закупок 15.02.2017г., что соответствует  требованиям Закона о контрактной системе. Номер извещения в единой информационной системе в сфере закупок № 0379200001317000005                  от 31.01.2017г.

Исполнение договора завершено.
В соответствии с ч. 9 и ч. 11 ст. 94 Закона о контрактной системе и части 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 года                      № 1093, результаты отдельного этапа исполнения контракта, информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге отражаются заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе в сфере закупок.

Проверкой установлено, что отчет об исполнении договора  об оказании услуг связи по предоставлению каналов связи  №242  от 10.02.2017г. на сумму 93 250 рублей заключенный с ПАО «Ростелеком» не размещен Учреждением в единой информационной системе в сфере закупок.

Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена ч.3 ст.7.30 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – пятисот тысяч рублей.

4. На основании п. 8 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе Учреждением заключен Государственный контракт теплоснабжения от 10.02.2017г. №23  на сумму 598 279 рублей с ООО «Тепловые сети». Информация о заключенном Государственном контракте размещена в реестре контрактов единой информационной системы в сфере закупок 15.02.2017г., что соответствует  требованиям Закона о контрактной системе. Номер извещения в единой информационной системе в сфере закупок № 0379200001317000006                                от 31.01.2017г.

Исполнение договора завершено.
В соответствии с ч. 9 и ч. 11 ст. 94 Закона о контрактной системе и части   3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 года                     № 1093, результаты отдельного этапа исполнения контракта, информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге отражаются заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе в сфере закупок.

Проверкой установлено, что отчет об исполнении Государственного контракта теплоснабжения от 10.02.2017г. №23  на сумму 598 279 рублей с               ООО «Тепловые сети» не размещен Учреждением в единой информационной системе в сфере закупок.

Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена ч.3 ст.7.30 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – пятисот тысяч рублей.
5. На основании п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе Учреждением заключен Государственный контракт возмездного оказания услуг энергоснабжения от 27.02.2018г. № 3015 на сумму 102 978 рублей                           с АО «Черкесские городские электрические сети». Информация о заключенном Государственном контракте размещена в реестре контрактов единой информационной системы в сфере закупок 28.02.2018г., что соответствует  требованиям Закона о контрактной системе. Извещение                                                  № 0379200001318000008 размещено в единой информационной системе в сфере  закупок   в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 93 Закона о контрактной системе 21.02.2018г. 

Исполнение контракта не завершено.
6. На основании п. 8 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе Учреждением заключен Государственный контракт теплоснабжения  от 27.02.2018г. № 23 на сумму 618 481,50 рубль с ООО «Тепловые сети». Информация о заключенном Государственном контракте размещена в реестре контрактов единой информационной системы в сфере закупок 28.02.2018г., что соответствует  требованиям Закона о контрактной системе. Извещение № 0379200001318000007 размещено в единой информационной системе в сфере  закупок   в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 93 Закона о контрактной системе 20.02.2018г.
Исполнение контракта не завершено.

7. На основании п. 6 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе Учреждением заключен Договор холодного водоснабжения  и водоотведения от 27.02.2018г. № 244 на сумму 12425,55 рублей с АО «Водоканал». Информация о заключенном договоре размещена в реестре контрактов единой информационной системы в сфере закупок 28.02.2018г., что соответствует  требованиям Закона о контрактной системе. Извещение  № 0379200001318000006 размещено в единой информационной системе в сфере  закупок   в соответствии с требованиями                ч. 2 ст. 93 Закона о контрактной системе 20.02.2018г.
Исполнение контракта не завершено.

8. На основании п. 6 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе Учреждением заключен Договор об оказании услуг связи от 12.02.2018г.  № 242 на сумму 100 950,00 рублей с ПАО «Ростелеком». Информация о заключенном договоре размещена в реестре контрактов единой информационной системы в сфере закупок 13.02.2018г., что соответствует  требованиям Закона о контрактной системе. Извещение № 0379200001318000005 размещено в единой информационной системе в сфере  закупок   в соответствии с требованиями                 ч. 2 ст. 93 Закона о контрактной системе 06.02.2018г.
Исполнение контракта не завершено.

Таким образом, проверочная группа, руководствуясь статьей 99 Закона о контрактной системе, приняла решение:

1. Признать в действиях Учреждения нарушение требований ч. 9 и ч. 11               ст. 94 Закона о контрактной системе, а также  части 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 года № 1093. 

2. Рассмотреть вопрос о возбуждении административного производства по выявленным нарушениям.

