МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ 
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРИКАЗ

 10.04.2019                                                                                                № 41 -К
г.Черкесск

      О проведении конкурса

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», и  Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», в соответствии с приказами Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики от 21.11.2017 № 502 «О некоторых вопросах проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Карачаево-Черкесской Республики и включения в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Карачаево-Черкесской Республики в Министерстве финансов Карачаево-Черкесской Республики», Указом Главы Карачаево-Черкесской Республики от 15.05.2015 № 70 «Об утверждении Положения о кадровом резерве на государственной гражданской службе Карачаево-Черкесской  Республики»  и на основании постановления Президиума Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 29.11.2018 № 146 «Об утверждении штатного расписания Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики»
       ПРИКАЗЫВАЮ:

1.  Объявить конкурс в Министерстве финансов Карачаево-Черкесской

Республики с 10 апреля 2019г. на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики:

-
заместитель начальника отдела финансирования отраслей народного       хозяйства;

-    консультант отдела финансирования отраслей народного хозяйства.
2. Отделу кадрового обеспечения и документооборота подготовить                              необходимые документы для проведения конкурса.
      3.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заместитель Председателя Правительства

Карачаево-Черкесской Республики –

Министр финансов 

Карачаево-Черкесской Республики                                                М.Х. Суюнчев                      
Согласовано:

Начальник  юридического отдела  
                 А.Э.Аджиева
Начальник отдела кадрового 
обеспечения и документооборота                                                                                      Э.М.Джазаева 
исп. Джазаева Э.М.
