АКТ

плановой проверки по соблюдению требований   законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, проведенной в
РГБУ «Карачаево-Черкесская аварийно-спасательная служба»

19.08.2019г.                                                          


                           г. Черкесск

Наименование контролирующего органа в сфере закупок: Отдел по контролю в сфере закупок Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики.

Дата и номер приказа о проведении проверки: от 23.07.2019г. № 330
Основание для проведения проверки: плановая проверка соблюдения требований Федерального закона РФ от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе)  в Республиканском государственном бюджетном учреждении «Карачаево-Черкесская аварийно-спасательная служба», приказ Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики от 16.05.2019г. № 207.
Срок проведения проверки: 05.08.2019г. по 19.08.2019г.

Проверяемый период: 01.01.2018г. по 01.08.2019г.

Тема контрольного мероприятия: Предметом настоящей проверки является  соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов  Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок РГБУ «Карачаево-Черкесская аварийно-спасательная служба».

Наименование, адрес местонахождения Объекта контроля: Республиканское государственное бюджетное учреждение «Карачаево-Черкесская аварийно-спасательная служба».

Юридический и фактический адрес Учреждения: 369000, Карачаево-Черкесская Республика, город Черкесск, территория ПКиО Зеленый остров.
В соответствии с Уставом Учреждения, утвержденным приказом Управления Карачаево-Черкесской Республики по обеспечению мероприятий гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности 29.12.2017г. Учреждение создано путём изменения типа учреждения «Республиканское государственное казенное учреждение «Аварийно-спасательное формирование на водных объектах» в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»,на основании постановления Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 31.05.2007 № 198 «О создании республиканского государственного учреждения «Аварийно-спасательное формирование на водных объектах». Сокращённое наименование  –  РГБУ «КЧАСС».
Аварийно-спасательная служба является некоммерческой организацией, созданной в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах Карачаево-Черкесской Республики, туристических маршрутах в горах Карачаево-Черкесской Республики и проведения аварийно-спасательных, поисково-спасательных  работ.

Учредителем и собственником имущества Аварийно-спасательной службы является Карачаево-Черкесская Республика. Функции и полномочия Учредителя Аварийно-спасательной службы осуществляются Управлением Карачаево-Черкесской Республики по обеспечению мероприятий гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности (далее – Учредитель), в ведении которого находится Аварийно-спасательная служба.

Полномочия собственника от имени Карачаево-Черкесской Республики осуществляет Министерство имущественных и земельных отношений Карачаево-Черкесской Республики.

Аварийно-спасательная служба имеет обособленное имущество, находящееся в собственности Карачаево-Черкесской Республики и закреплённое за Аварийно-спасательной службой на праве оперативного управления; самостоятельный баланс; лицевые счёта в территориальном органе Федерального казначейства для учёта операций по исполнению расходов республиканского бюджета, а также для учёта средств, полученных от приносящей доход деятельности; круглую печать со своим полным наименованием на русском языке и изображением государственного герба Российской Федерации (Карачаево-Черкесской Республики), наименованием учредителя, простую круглую печать, угловой штамп.

Финансовое обеспечение деятельности Аварийно-спасательной службы осуществляется за счёт средств республиканского бюджета.

Аварийно-спасательная служба руководствуется в своей деятельности законодательством Российской Федерации, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами Карачаево-Черкесской Республики, указами и распоряжениями Главы Карачаево-Черкесской Республики, постановлениями и распоряжениями Правительства Карачаево-Черкесской Республики, решениями (приказами) Учредителя, Министерства имущественных и земельных отношений Карачаево-Черкесской Республики и настоящим Уставом.

Аварийно-спасательная служба создана в целях реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов государственной власти Карачаево-Черкесской Республики в сфере проведения аварийно-спасательных, поисково-спасательных работ, обеспечения безопасности людей на туристических маршрутах в горах Карачаево-Черкесской Республики, на водных объектах Карачаево-Черкесской Республики по предупреждению и ликвидации чрезвычайных, ситуаций межмуниципального и регионального характера.

Предметом деятельности Учреждения является:
· Профилактические работы, обеспечивающие повышение безопасности людей на водных объектах и в горах Карачаево-Черкесской Республики.

· создание резервов материальных и людских ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на водных объектах и в горах Карачаево-Черкесской Республики.

· выполнение работ по обслуживанию опасных производственных объектов, на которых:

- используется оборудование, работающее под давлением более 0,07 МПа или при температуре нагрева воды более 1150 С;

- используются стационарные грузоподъемные механизмы, эскалаторы, канатные дороги, фуникулёры;

выполнение работ означает:

- разведка зоны чрезвычайной ситуации, в т.ч. радиационная, химическая,   бактериологическая (состояние объекта, территории, маршрутов выдвижения сил и средств, определение границ зоны чрезвычайной ситуации);

- ввод сил и средств Аварийно-спасательного формирования в зону чрезвычайной ситуации;

- оказание медицинской помощи пострадавшим;

- поисково-спасательные работы в зоне чрезвычайной ситуации;

- эвакуация пострадавших и материальных ценностей из зоны чрезвычайной ситуации;

- предупредительные и аварийно-спасательные работы в зонах схода снежных лавин и селей.
· поиск и спасение пострадавших и терпящих бедствие на водных объектах, в лесных массивах и горной местности на территории Карачаево-Черкесской Республики.

· Поиск, извлечение, транспортировка  погибших на водных объектах, в лесных массивах, горной местности на территории Карачаево-Черкесской Республики

· Предупреждение возможных и ликвидация возникших несчастных случаев с людьми  на воде и в горах

· Выполнение работ, характеризующихся наличием факторов, угрожающих жизни и здоровью людей

· Анализ причин гибели людей на воде, в горной местности и в лесу, и ведение учёта несчастных случаев, разработка планов мероприятий, направленных на предупреждение несчастных случаев и повышения безопасности людей

· Проведение водолазного обследования технического состояния гидротехнических сооружений

· Участие в проведении противопаводковых мероприятий

· Развёртывание спасательных постов для обеспечения безопасности людей на воде

· Проведение инструктажа и обучение приёмам оказания первой медицинской помощи, людям, терпящим бедствие на воде, в лесных массивах и в горной местности

· Проведение профилактической и пропагандистской работы в общеобразовательных, дошкольных и других детских учреждениях по обучению правилам поведения на воде, в горной местности, в лесных массивах и при чрезвычайных ситуациях

· Организация курсов по обучению профессии «водолаз 3-го класса 3-ей группы специализации»

· Аварийно-спасательная служба выполняет государственные задания, установленные учредителем в соответствии с предусмотренной настоящим Уставом целью её деятельности

Аварийно-спасательная служба отвечает по своим обязательствам всем находящимся у неё на праве оперативного управления имуществом, как закреплённым за Аварийно-спасательной службой собственником имущества, так и приобретённым за счёт средств от приносящей доход деятельности, за исключением особо ценного движимого имущества, закреплённого за Аварийно-спасательной службой собственником этого имущества, или приобретённого за счёт средств, выделенных Учредителем Аварийно-спасательной службы, а также недвижимого имущества.
Финансовое обеспечение выполнения государственного задания  Аварийно-спасательной службы осуществляется в виде субсидий из бюджета Карачаево-Черкесской Республики.

Учредитель осуществляет финансовое обеспечение выполнения государственного задания с учётом расходов на содержание недвижимого и особо ценного движимого имущества, закреплённого собственником за Аварийно-спасательной службой, или приобретённого Аварийно-спасательной службой за счёт средств, выделенных ей учредителем на приобретение такого имущества; расходов на уплату налогов, по которым в качестве объектов налогообложения признаётся соответствующее имущество, в том числе земельные участки.

Аварийно-спасательная служба вправе дополнительно использовать средства, полученные из иных предусмотренных законодательством Российской Федерации источников, в том числе:

- средства от приносящей доход деятельности, предусмотренной законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики;

- средства, поступающие от сдачи в аренду имущества, закреплённого за Аварийно-спасательной службой в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- добровольные пожертвования и целевые взносы юридических и физических лиц;

- средства, поступающие от страховых организаций на возмещение вреда по договорам обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств;

- иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики.

Аварийно-спасательная служба обеспечивает исполнение своих обязательств в пределах доведённых до неё главным распорядителем бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств и объёмов денежных средств, утверждённых сметой доходов и расходов по приносящей доход деятельности.

Аварийно-спасательная служба вправе в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики использовать на обеспечение своей деятельности, полученные ею средства от приносящей доход деятельности.

К приносящей доход деятельности относится выполнение работ по обслуживанию опасных производственных объектов.

Проверкой закупочной деятельности

Учреждения установлено:

Проверка проводилась по документам, предоставленным Учреждением, а также на основании информации, размещенной в единой информационной системе в сфере закупок.
План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2018 год утвержден Управлением Карачаево-Черкесской Республики по обеспечению мероприятий гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности 22.01.2018г.

План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на  2018 финансовый год и на плановый период 2019 и 2020 годов утвержден 22.01.2018г., размещен  в единой информационной системе в сфере закупок  24.01.2018г. в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе.

План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на  2018 год утвержден 24.01.2018г., размещен  в единой информационной системе в сфере закупок  24.01.2018г. в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе.
В соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2018 год Учреждению было предусмотрено финансирование в размере 17 047 500 рублей (субсидии на выполнение государственного задания 12 421 700 рублей, поступления от оказания платных услуг – 462 800 рублей) из них на закупки – 1 981 400 рублей (субсидии на выполнение государственного задания 1 151 400 рублей, поступления от оказания платных услуг – 830 000 рублей). С учетом изменений плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 24.12.2018 года Учреждению предусмотрено финансирование в размере 17 025 800 рублей (субсидии на выполнение государственного задания 13 491 200 рублей, поступления от оказания платных услуг – 3 534 600 рублей),  из них на закупку товаров, работ, услуг  – 2 377 900 рублей (субсидии на выполнение государственного задания 1 107 900 рублей, поступления от оказания платных услуг – 1 270 000 рублей).
В соответствии с предоставленным отчетом об исполнении Учреждением  плана его финансово-хозяйственной деятельности по исполнению государственного (муниципального) задания на 01.01.2019 года Учреждением в 2018 году исполнены плановые назначения  в размере  2 330 913,95 рублей, из них на закупку товаров, работ, услуг 1 208 825,42 рублей.

В соответствии с предоставленным отчетом об исполнении Учреждением  плана его финансово-хозяйственной деятельности по собственным доходам на 01.01.2019 года Учреждением в 2018 году исполнены плановые назначения  в размере 13 289 312,62 рублей, из них на закупку товаров, работ, услуг 910 454,07 рубля.

Кредиторская  задолженность  Учреждения  на  01.01.2018 года  составила  72 275,57 рублей.
В проверяемом периоде при осуществлении закупок использованы закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму : 

Закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)  на сумму 2 237 738,73 рублей:

- на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму                1 980 985,92 рублей;
- на основании п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму                                      256 752,82 рубля.

Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2017 год в единой информационной системе в сфере закупок размещен 28.03.2018 года, что  соответствует  требованиям ч. 4 ст. 30 Закона о контрактной системе.
План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2019 год утвержден Управлением Карачаево-Черкесской Республики по обеспечению мероприятий гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности 21.01.2019г.
План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на  2019 финансовый год и на плановый период 2020 и 2021 годов утвержден 24.01.2019г., размещен в единой информационной системе в сфере закупок  24.01.2019г. в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе.

План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на  2019 год утвержден 25.01.2019г., размещен  в единой информационной системе в сфере закупок  29.01.2019г. в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе.

В соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2019 год Учреждению было предусмотрено финансирование в размере 26 500 150 рублей (субсидии на выполнение государственного задания 15 189 100 рублей, поступления от оказания платных услуг – 11 311 050 рублей) из них на закупки –  2642 150 рублей (субсидии на выполнение государственного задания 1 150 000 рублей, поступления от оказания платных услуг – 1 492 150 рублей).
В соответствии с предоставленным отчетом об исполнении Учреждением  плана его финансово-хозяйственной деятельности по исполнению государственного (муниципального) задания на 01.08.2019 года Учреждением в 2019 году исполнены плановые назначения  в размере 7 955 872,31 рубля, из них на закупку товаров, работ, услуг – 455 149,99 рублей.

В соответствии с предоставленным отчетом об исполнении Учреждением  плана его финансово-хозяйственной деятельности по собственным доходам на 01.08.2019 года Учреждением в 2019 году исполнены плановые назначения  в размере 6 392 455,70 рублей, из них на закупку товаров, работ, услуг 1 081 050,55 рублей.

Кредиторская задолженность Учреждения на начало 2019 года составила 66 429,18 рублей.
В проверяемом периоде при осуществлении закупок использованы закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму : 

Закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)  на сумму 1 657 586,64 рублей:

- на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму                1 377 586,64 рублей,
- на основании п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму                280 000,00 рублей.

Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2018 год в единой информационной системе в сфере закупок размещен 21.03.2019 года, что  соответствует  требованиям ч. 4 ст. 30 Закона о контрактной системе.

Закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)

В 2018 году Учреждением осуществлялись закупки путем заключения контрактов у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на выполнение работ, оказание услуг на основании ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 2 237 738,73 рубля, в том числе по  п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 1 980 985,92 рублей. При этом годовой объем закупок, который Учреждение вправе осуществить на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе, не превышает двух миллионов рублей, что соответствует требованиям законодательства в сфере закупок.

В 2019 году Учреждением осуществлялись закупки путем заключения контрактов у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на выполнение работ, оказание услуг на основании ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 1 357 186,64 рублей, в том числе по  п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 1 357 186,64 рублей. При этом годовой объем закупок, который Учреждение вправе осуществить на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе, не превышает двух миллионов рублей, что соответствует требованиям законодательства в сфере закупок.
Выборочной проверкой контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), установлено:
1. На основании п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе Учреждением заключен Договор возмездного оказания услуг энергоснабжения от 03.09.2018 г.  № 3617 с ООО «Черкесские городские электрические сети»  на сумму 246 000 рублей.

В соответствие с ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе договор от 03.09.2018г.  № 3617 размещен в реестре контрактов единой информационной системы 06.09.2018г.

Учреждением заключено дополнительное соглашение от 13.03.19 г. №1 на увеличение цены контракта до 256 752,82 рублей.

В соответствие с ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе дополнительное соглашение от 13.03.19 г. №1 на сумму 256 752,82 рубля к договору от 03.09.2018 г.  № 3617 размещено в реестре контрактов единой информационной системы 15.03.2019г.

В нарушение ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе информация об оплате договора (заявка на кассовый расход от 17.10.2018 года №327 на сумму 3 555,37 рублей, заявка на кассовый расход от 16.11.2018 года №362 на сумму 38 114,25 рублей, заявка на кассовый расход от 12.12.2018 года №389 на сумму 44 277,94 рублей, заявка на кассовый расход от 25.12.2018 года №407 на сумму 54 721 рубль, заявка на кассовый расход от 01.02.2019 года №30 на сумму 3 090,07 рублей, заявка на кассовый расход от 06.03.2019 года №62 на сумму 65 563,93 рубля, заявка на кассовый расход от 15.03.2019 года №92 на сумму 47 429,76 рублей) размещена в реестре контрактов единой информационной системы 19.03.2019г.
2. На основании п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе Учреждением заключен Договор возмездного оказания услуг энергоснабжения от 18.03.2019 г.  № 3617 с                            ООО «Черкесские городские электрические сети»  на сумму 280 000 рублей.

В соответствие с ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе договор от 18.03.2019г.                          № 3617 размещен в реестре контрактов единой информационной системы 20.03.2019г.
Исполнение договора не завершено.
Таким образом, проверочная группа, руководствуясь статьей 99 Закона о контрактной системе, приняла решение:

1. Признать в действиях Учреждения нарушение требований ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе в сфере закупок.
2. Рассмотреть вопрос о возбуждении административного производства по выявленному нарушению.


