АКТ
плановой проверки по соблюдению требований   законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, проведенной в Республиканском государственном бюджетном образовательном учреждении 
«Карачаево-Черкесский медицинский колледж»
          08.11.2019 г.                                                                                              г. Черкесск
Наименование контролирующего органа в сфере закупок: Отдел по контролю в сфере закупок Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики.

Дата и номер приказа о проведении проверки: от 15.10.2019г. № 476.
Основание для проведения проверки: плановая проверка соблюдения требований Федерального закона РФ от 05.04.2013 года №44-ФЗ                               «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе)  в Республиканском государственном бюджетном образовательном учреждении «Карачаево-Черкесский медицинский колледж», приказ Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики от 16.05.2019г. № 207.
Срок проведения проверки: 21.10.2019г. по 08.11.2019г.

Проверяемый период: 01.01.2018г. по 01.11.2019г.
Тема контрольного мероприятия: Предметом настоящей проверки является  соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов  Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок Республиканским государственным бюджетным учреждением «Спортивная школа по конному спорту».
Наименование, адрес местонахождения Объекта контроля: Республиканское государственное бюджетное образовательное учреждение «Карачаево-Черкесский медицинский колледж». Юридический адрес Учреждения: ул. Красноармейская, д. 50, город Черкесск, Карачаево-Черкесская Республика, Российская Федерация, 369000 индекс.

Фактический адрес Учреждения: ул. Красноармейская, д. 50, город Черкесск, Карачаево-Черкесская Республика, Российская Федерация, 369000 индекс.

В соответствии с Уставом Учреждения, утвержденным приказом Министерства здравоохранения и курортов КЧР 22.12.2011г.  №2041 и согласованным Распоряжением Министерства имущественных и земельных отношений КЧР Учреждение создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.



Учреждение является некоммерческой организацией, не преследует извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности, не распределяет полученную прибыль между участниками (учредителями), и направляет ее на уставные цели.

Учреждение является Учредителем и собственником имущества Учреждения является Карачаево-Черкесская Республика. Полномочия  учредителя от имени Карачаево-Черкесской Республики осуществляет Министерство здравоохранения и курортов Карачаево-Черкесской Республики (далее — Учредитель), в ведении и непосредственном подчинении которого находится Колледж. Полномочия собственника от имени Карачаево-Черкесской Республики осуществляет Министерство имущественных и земельных отношений Карачаево-Черкесской Республики.

Главным распорядителем средств республиканского бюджета является Учредитель, который утверждает бюджетную смету, доводит лимиты бюджетных обязательств, оформляет разрешение на открытие лицевого счета в органах Федерального казначейства, определяет порядок утверждения сметы доходов и расходов по приносящей доход деятельности, осуществляет другие бюджетные полномочия, установленные законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики.

Учреждение осуществляет свою деятельность на основании полученной в соответствии с действующим законодательством лицензии. Учреждение получает право на ведение образовательной деятельности, установленное законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики, со дня выдачи ему лицензии.

Предмет, цели и виды деятельности Учреждения:

Основными целями и задачами Учреждения  являются:

- удовлетворение потребностей личности в приобретении надлежащей квалификации в выбранной области деятельности, интеллектуальном, культурном, физическом и нравственном развитии, ориентации на профессиональный рост и совершенствование, обеспечение самоопределения личности, создание условий для ее самореализации;

- удовлетворение социально-экономических потребностей общества в квалифицированных медицинских работниках со средним профессиональным образованием;

- переподготовка и повышение квалификации медицинских работников среднего звена;

- формирование человека и гражданина, интегрированного в современное общество и нацеленного на совершенствование этого общества;

- распространение медицинских знаний среди населения, повышение его общеобразовательного и культурного уровня.

Во исполнение возложенных задач, Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

 - реализацию
образовательных
программ
среднего профессионального

медицинского образования, образовательных программ по направлениям подготовки, установленных
лицензией
на право осуществления образовательной деятельности, в пределах государственных контрольных цифр, по приему обучающихся в соответствии с государственными образовательными стандартами;

- деятельность по содержанию и эксплуатации имущественного комплекса, в том числе объектов движимого и недвижимого имущества, закрепленных за Учреждением в установленном порядке;

- учебно-производственную деятельность в соответствии с учебными планами, программами и профилями подготовки специалистов.

Учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности, не являющиеся основными, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано и соответствует указанным целям, при условии, что такая деятельность указана в его Уставе.

Учреждение вправе осуществлять приносящую доходы деятельность в соответствии с Уставом, в том числе оказывать платные образовательные услуги в соответствии с лицензией на образовательную деятельность, «Положением об оказании платных услуг по подготовке специалистов со средним профессиональным образованием и предоставлением иных дополнительных образовательных услуг», утвержденным руководителем Учреждения, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики.

Образовательный процесс Учреждения

Образовательный процесс в Учреждении осуществляется по специальностям, направлениям и программам в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности в сфере среднего профессионального и дополнительного образования, выданной Министерством образования и науки Карачаево-Черкесской Республики от « 23» мая 2011 года регистрационный номер «19».

Основное образование:

•
«Лечебное дело»;

•
«Акушерское дело»;

•
«Медико-профилактическое дело»;

•
«Сестринское дело»;

•
«Лабораторная диагностика»;

•
«Стоматология ортопедическая».

•
«Лечебное дело» - для выпускников ССУЗов по специальностям акушерское дело, сестринское дело;

•
«Акушерское дело» - для выпускников ССУЗов по специальностям лечебное дело, сестринское дело;

•
«Сестринское дело» - для выпускников ССУЗов по специальностям лечебное дело, акушерское дело, сестринское дело;

•
«Младшая медицинская сестра по уходу за больными».

Дополнительное образование:

-
курсы по подготовке к поступлению в ССУЗы;

-
профессиональная переподготовка и повышение квалификации по специальностям и дисциплинам ССУЗов медицинского и фармацевтического профиля;

-
специализированные медико-биологические классы по подготовке к поступлению в ССУЗы и ВУЗы;

-
курсы по подготовке младших медицинских сестер по уходу за больными.

-
подготовка водителей и лиц участвующих в ликвидации ДТП приемам оказания первой медицинской помощи.

Учреждение имеет право осуществлять деятельность по другим образовательным программам при наличии лицензии Министерства образования и науки Карачаево-Черкесской Республики.

Отношения между Учредителем и Учреждением, не урегулированные настоящим Уставом, определяются законодательством и договором, заключаемым между учредителем и образовательным учреждением.

Имущество Учреждения находится в республиканской собственности и закрепляется за ним на праве оперативного управления. Полномочия собственника в отношении имущества (включая земельные участки), переданного Учреждению, осуществляет Министерство имущественных и земельных отношений Карачаево-Черкесской Республики. Учреждение несет ответственность за сохранность и эффективное использование имущества, закрепленного за ним на праве оперативного управления.

Государственные задания для бюджетного учреждения устанавливает Министерство здравоохранения и курортов Карачаево-Черкесской Республики. Бюджетное учреждение не вправе отказаться от выполнения государственного задания.

Финансовое обеспечение выполнения государственного задания бюджетным учреждением осуществляется в виде субсидий из бюджета Карачаево-Черкесской Республики.

Министерство здравоохранения и курортов Карачаево-Черкесской Республики осуществляет финансовое обеспечение выполнения государственного задания с учетом расходов на содержание недвижимого и особо ценного движимого имущества, закрепленного собственником за бюджетным учреждением или приобретенного учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, расходов на уплату налогов, по которым в качестве объектов налогообложения признается соответствующее имущество, в том числе земельные участки. Бюджетное учреждение вправе дополнительно использовать средства, полученные из иных предусмотренных законодательством Российской Федерации источников, в том числе:

•
средства, получаемые от оказания платных образовательных и платных дополнительных образовательных услуг;

•
средства от осуществления приносящей доход деятельности, предусмотренной законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево- Черкесской Республики;

•
средства, поступающие от сдачи в аренду имущества, закрепленного за Учреждение в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

•
добровольные пожертвования и целевые взносы юридических и физических лиц, в т.ч. иностранных граждан и иностранных юридических лиц;

•
средства по договорам с физическими и юридическими лицами в виде платы за проживание, пользование коммунальными и хозяйственными услугами в помещениях, закрепленных за Учреждение на праве оперативного управления;

•
средства, поступающие от арендаторов, субарендаторов, абонентов, субабонентов на возмещение эксплуатационных, коммунальных и необходимых административно-хозяйственных услуг;

•
средства, поступающие от страховых организаций на возмещение вреда по договорам обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств;

•
иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики.

Финансирование образовательной деятельности Учреждения за счет средств республиканского бюджета осуществляется Учредителем в соответствии с контрольными цифрами приема обучающихся в Учреждении.

Учреждение обеспечивает исполнение своих обязательств в пределах доведенных до него главным распорядителем бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств и объемов денежных средств, утвержденных сметой доходов и расходов по приносящей доход деятельности.

Учреждение в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Карачаево-Черкесской Республики и Уставом может осуществлять платную образовательную деятельность. Она не может быть осуществлена взамен и (или) в рамках образовательной деятельности, финансируемой за счет бюджетных ассигнований.

Стоимость обучения и размер оплаты за предоставление платных образовательных услуг устанавливается в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики.

Учреждение вправе оказывать платные дополнительные образовательные услуги (обучение по дополнительным образовательным программам, преподавание специальных курсов и циклов дисциплин, репетиторство, занятия с обучающимися углубленным изучением предметов и др. услуги), не предусмотренные соответствующими образовательными программами и государственными образовательными стандартами.

 Учреждение вправе в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики использовать на обеспечение своей деятельности полученные им средства от оказания платных дополнительных образовательных услуг и приносящей доход деятельности.

Операции с указанными средствами осуществляются в установленном порядке в соответствии со сметой доходов и расходов.

 Учреждение вправе вести приносящую доход деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Карачаево-Черкесской Республики и настоящим Уставом.

К приносящей доход деятельности относятся следующие виды деятельности Учреждения:

•
реализация методической, информационной продукции, произведенной за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности;

•
оказание услуг (выполнение работ), в том числе в ходе осуществления учебно-производственной деятельности, по изготовлению продукции из материалов заказчика;

•
реализация услуг и собственной продукции структурных подразделений и территориально обособленных подразделений, наделенных в соответствии с положениями об этих подразделениях, правом ведения бухгалтерского учета и собственной сметой доходов и расходов по внебюджетным средствам;

•
дополнительные услуги, предоставляемые библиотекой на основании Положения о дополнительных платных услугах библиотеки, предоставляемых читателям, утвержденные директором Учреждения;

•
выполнение копировальных и множительных работ;

•
оказание услуг связи и услуг сети Интернет;

•
организация ярмарок, аукционов, выставок, конференций, семинаров, культурно- массовых и других мероприятий;

•
 осуществление спортивной, туристской, экскурсионной и физкультурно-оздоровительной деятельности.

Право Учреждения осуществлять деятельность, на занятие которой необходимо получение лицензии, возникает с момента получения такой лицензии или в указанный в ней срок и прекращается по истечении срока ее действия, если иное не установлено законом или иными правовыми актами.

Цены на услуги и продукцию Учреждения устанавливаются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики.

В соответствии с законодательством Российской Федерации (п.З ст. 298 ГКРФ) средства, полученные Учреждением от приносящей доходы деятельности и приобретенное за счет этих средств имущество, поступают в самостоятельное распоряжение Учреждения и учитываются на отдельном балансе.

Учредитель вправе приостановить приносящую доход деятельность Учреждения, если она идет в ущерб его уставной образовательной деятельности, до решения суда по этому вопросу.

Учреждение самостоятельно в соответствии с утвержденными в установленном порядке сметами определяет направления и порядок использования всех своих бюджетных средств и средств из внебюджетных источников, включая определение их доли, направляемой на оплату труда и материальное стимулирование работников.

Проверкой закупочной деятельности

Учреждения установлено:

Проверка проводилась по документам, предоставленным Учреждением, а также на основании информации, размещенной в единой информационной системе в сфере закупок.

План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2018 год утвержден Министерством здравоохранения Карачаево-Черкесской Республики 15.02.2018г.

План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на 2018 финансовый год и на плановый период 2019 и 2020 годов утвержден 27.12.2017г., размещен  в единой информационной системе в сфере закупок  27.12.2017г. в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе.

План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на  2018 год утвержден 27.12.2018г., размещен  в единой информационной системе в сфере закупок  28.12.2018г. в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе.

В соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2018 год Учреждению было предусмотрено финансирование в размере 46 739 100 рублей (субсидии на выполнение государственного задания – 29 569 100 рублей, поступления от оказания платных услуг – 17 170 000 рублей) из них на закупки – 14 525 000 рублей (субсидии на выполнение государственного задания 1 865 000 рублей, поступления от оказания платных услуг – 12 660 000 рублей). С учетом изменений плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 30.12.2018 года Учреждению предусмотрено финансирование в размере 46 965 500 рублей (субсидии на выполнение государственного задания – 25 862 900 рублей, субсидии предоставляемые по п. 1 ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ в размере – 4 952 600 рублей, поступления от оказания платных услуг – 16 150 000 рублей),  из них на закупку товаров, работ, услуг  – 7 895 056,06 рублей (субсидии на выполнение государственного задания – 1 395 056,06 рублей, поступления от оказания платных услуг – 6 500 000 рублей).

В соответствии с предоставленным отчетом об исполнении Учреждением  плана его финансово-хозяйственной деятельности по исполнению государственного (муниципального) задания на 01.01.2019 года Учреждением в 2018 году исполнены плановые назначения  в размере –  25 862 180,49 рублей, из них на закупку товаров, работ, услуг – 1 395 056,06 рублей.

В соответствии с предоставленным отчетом об исполнении Учреждением  плана его финансово-хозяйственной деятельности по собственным доходам на 01.01.2019 года Учреждением в 2018 году исполнены плановые назначения  в размере – 15 931 977,09 рублей, из них на закупку товаров, работ, услуг – 5 867 056,56 рублей.

В соответствии с предоставленным отчетом об исполнении Учреждением  плана его финансово-хозяйственной деятельности по субсидиям на иные цели на 01.01.2019 года Учреждением в 2018 году исполнены плановые назначения  в размере – 4 952 600 рублей.

Кредиторская  задолженность  Учреждения  на  01.01.2018 года  составила:

по субсидиям государственного (муниципального) задания  – 796 237,11 рублей;

по приносящей доход деятельности (собственные доходы учреждения) – 4 763 494,26 рубля;

по субсидиям на иные цели – 2 912,74 рубля.

В проверяемом периоде при осуществлении закупок использованы конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 

В 2018 году был проведен 1 аукцион в электронный форме с начальной максимальной ценой контракта 4 367 300 рублей;

закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму: 4 522 742,18 рубля,

- на основании п. 8 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму                3 530 432,18 рубля;

- на основании п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 992 310 рублей.

Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2017 год не размещен в единой информационной системе в сфере закупок.

Анализ ЕИС в сфере закупок показал, Учреждением за 2018 год не осуществлялись закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций путем проведения конкурентных способов определения поставщиков.

В нарушение ч. 1 ст. 30 Закона о контрактной системе обязанность заказчика о предоставлении преимуществ субъектам малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в размере не менее чем 15% совокупного годового объема закупок не выполнена.

План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2019 год утвержден Министерством здравоохранения Карачаево-Черкесской Республики 30.01.2019г.

План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на  2019 финансовый год и на плановый период 2020 и 2021 годов утвержден 29.01.2019г., размещен в единой информационной системе в сфере закупок  01.02.2019г. в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе.

План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на  2019 год утвержден 29.01.2019г., размещен  в единой информационной системе в сфере закупок  01.02.2019г. в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе.

В соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2019 год Учреждению было предусмотрено финансирование в размере 44 590 400 рублей (субсидии на выполнение государственного задания 29 440 400 рублей, субсидии в предоставляемые по п. 1 ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ в размере 4 952 600 рублей, поступления от оказания платных услуг – 15 150 000 рублей) из них на закупки – 12 455 000 рублей (субсидии на выполнение государственного задания 1 865 000 рублей, поступления от оказания платных услуг – 10 590 000 рублей).

В соответствии с предоставленным отчетом об исполнении Учреждением  плана его финансово-хозяйственной деятельности по исполнению государственного (муниципального) задания на 01.10.2019 года Учреждением в 2019 году исполнены плановые назначения  в размере  20 624 216,96 рублей, из них на закупку товаров, работ, услуг 1 090 169,20 рублей.

В соответствии с предоставленным отчетом об исполнении Учреждением  плана его финансово-хозяйственной деятельности по собственным доходам на 01.10.2019 года Учреждением в 2019 году исполнены плановые назначения  в размере 13 192 236,47 рублей, из них на закупку товаров, работ, услуг 8 565 916,24 рублей.

В соответствии с предоставленным отчетом об исполнении Учреждением  плана его финансово-хозяйственной деятельности по субсидиям на иные цели на 01.10.2019 года Учреждением в 2019 году исполнены плановые назначения  в размере 2 614 862,12 рубля.

Кредиторская  задолженность  Учреждения  на  01.01.2018 года  составила:

по субсидиям государственного (муниципального) задания  – 1 387 736,86 рублей;

по приносящей доход деятельности (собственные доходы учреждения) – 106 971,16 рубль;

по субсидиям на иные цели – 5 219,74 рублей.

В проверяемом периоде при осуществлении закупок использованы конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

В период с  01.01.2019 по 01.10.2019 года Учреждением проведено 2 аукциона в электронной форме с совокупной начальной (максимальной) ценой контрактов – 1411 370 рублей; 

закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму: 4 758 102,33 рубля,

- на основании п. 8 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 3 553 102,23 рубля,

- на основании п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму                1 205 000,1 рублей.

Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2018 год в единой информационной системе в сфере закупок размещен 29.03.2019 года, что  соответствует  требованиям ч. 4 ст. 30 Закона о контрактной системе.

Закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)

В 2018 году Учреждением осуществлялись закупки путем заключения контрактов у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на выполнение работ, оказание услуг на основании ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 4 522 742,18 рубля.

В 2019 году Учреждением осуществлялись закупки путем заключения контрактов у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на выполнение работ, оказание услуг на основании ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 4 758 102,33 рублей.
Электронные аукционы
1. Электронный аукцион на поставку мебели для нужд РГБОУ «КЧМК», номер извещения в единой информационной системе в сфере закупок №0379200000519000005 от 04.09.2019г., начальная (максимальная) цена контракта составляет 629 370 рублей. 

В позиции плана-графика закупок Учреждения на 2019г. об осуществлении электронного аукциона на поставку мебели для нужд РГБОУ «КЧМК» с начальной максимальной ценой контракта 629 370 рублей не указаны сведения о предоставлении преимуществ субъектам малого предпринимательства и социально ориентированным некоммерческим организациям, при этом в извещении и в документации о проведении аукциона в электронной форме установлены сведения о предоставлении преимуществ в соответствии с требованиями ст. 30 Закона о контрактной системы, что является разночтением информации размещаемой в единой информационной системе.

В позиции плана-графика закупок Учреждения на 2019г. об осуществлении электронного аукциона на поставку мебели для нужд РГБОУ «КЧМК» с начальной максимальной ценой контракта 629 370 рублей указан планируемый срок осуществления закупки  август 2019года, извещение об осуществлении закупки размещено в единой информационной системе в сфере закупок 04.09.2019г., что не соответствует информации содержащейся в плане-графике закупок Учреждения на 2019г.

Аукционная документация о проведении электронного аукциона утверждена с нарушением требований законодательства в сфере закупок, а именно:

- нарушение требований ч. 3 ст. 14 Закона о контрактной системе Заказчик не установил ограничения допуска отдельных видов медицинских изделий, предусмотренные Постановлением  Правительства РФ от 05.02.2015 № 102  «Об ограничениях и условиях допуска отдельных видов медицинских изделий, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- в п. 19 документации о проведении электронного аукциона указанно, что поставка товара будет осуществляться с момента заключения контракта до 30.09.19г., в п. 5.1 раздела №5 проекта контракта указанно, что поставка товаров будет осуществляться до 31.12.2019г. 



По итогам проведения аукциона в электронной форме учреждением заключен контракт № 0379200000519000005 от 27.09.2019г. на поставку мебели для нужд РГБОУ «Карачаево-Черкесский медицинский колледж» с ООО «Сигма» на сумму 629 370 рублей.

В нарушение требований ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе контракт №0379200000519000005 от 27.09.2019г. на поставку мебели для нужд РГБОУ «Карачаево-Черкесский медицинский колледж» с ООО «Сигма» на сумму 629 370 рублей размещен в единой информационной системе в сфере закупок 21.10.2019г.

Исполнение контракта не завершено. 

2. Электронный аукцион на поставку обучающего оборудования для нужд РГБОУ "КЧМК", номер извещения в единой информационной системе в сфере закупок №0379200000519000006 от 04.09.2019г., начальная (максимальная) цена контракта составляет 782 000 рублей. 

В позиции плана-графика закупок Учреждения на 2019г. об осуществлении электронного аукциона на поставку обучающего оборудования для нужд РГБОУ "КЧМК" с начальной максимальной ценой контракта 782 000 рублей не указаны сведения о предоставлении преимуществ субъектам малого предпринимательства и социально ориентированным некоммерческим организациям, при этом в извещении и в документации о проведении аукциона в электронной форме установлены сведения о предоставлении преимуществ в соответствии с требованиями ст. 30 Закона о контрактной системы, что является разночтением информации размещаемой в единой информационной системы.

В позиции плана-графика закупок Учреждения на 2019г. об осуществлении электронного аукциона на поставку обучающего оборудования для нужд РГБОУ "КЧМК" с начальной максимальной ценой контракта 782 000 рублей указан планируемый срок осуществления закупки август 2019года, извещение об осуществлении закупки размещено в единой информационной системе в сфере закупок 04.09.2019г., что не соответствует информации содержащейся в плане-графике закупок Учреждения на 2019г.

Аукционная документация о проведении электронного аукциона утверждена с нарушением требований законодательства в сфере закупок, а именно:

- нарушение требований ч. 3 ст. 14 Закона о контрактной системе Заказчик не установил ограничения допуска отдельных видов медицинских изделий, предусмотренные Постановлением  Правительства РФ от 05.02.2015 № 102 «Об ограничениях и условиях допуска отдельных видов медицинских изделий, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- нарушение требований ч. 3 ст. 14 Закона о контрактной системе Заказчик не установил ограничения допуска товаров происходящих из иностранного государства предусмотренные Приказом Минфина России от 04.06.2018 №126н  «Об условиях допуска товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, для целей осуществления закупок товаров для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 

- в п. 19 документации о проведении электронного аукциона указанно, что поставка товара будет осуществляться с момента заключения контракта до 30.09.19г. а в п. 5.1 раздела №5 проекта контракта указанно, что поставка товаров будет осуществляться до 31.12.2019г. 

По итогам проведения аукциона в электронной форме учреждением заключен контракт № 0379200000519000006 от 24.09.2019г. на поставку обучающего оборудования для нужд РГБОУ «Карачаево-Черкесский медицинский колледж» с ООО «Сигма» на сумму 782 000 рублей.

В соответствии с требованиями ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе с контракт № 0379200000519000006 от 24.09.2019г. на поставку обучающего оборудования для нужд РГБОУ «Карачаево-Черкесский медицинский колледж» с ООО «Сигма» на сумму 782 000 рублей размещен в единой информационной системе в сфере закупок 01.10.2019г.

Исполнение контракта не завершено. Сведения об исполнении контракта размещены в реестре контрактов в соответствии с требованиями ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе.

Нарушений закона о контрактной системе не обнаружено.

Таким образом, проверочная группа, руководствуясь статьей 99 Закона о контрактной системе, приняла решение:

1. Признать в действиях Учреждения нарушение требований ч. 3 ст. 14, ч.1 ст.30, ч.4 ст.30, ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе в сфере закупок.

2. Рассмотреть вопрос о возбуждении административного производства по выявленным нарушениям.
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