Акт

плановой камеральной проверки по соблюдению требований   законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, проведенной в Управлении государственной службы занятости населения Карачаево-Черкесской Республики
10.07.2020г.                                                                                       г. Черкесск

Наименование контролирующего органа в сфере закупок: Отдел по контролю в сфере закупок Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики.

Дата и номер приказа о проведении проверки: 25.06.2020г. № 195
Основание для проведения проверки: плановая камеральная проверка соблюдения требований Федерального закона РФ от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе) в Управлении государственной службы занятости населения Карачаево-Черкесской Республики, приказ Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики от 25.12.2019г. №712.

Срок проведения проверки: с 29.06.2020г. по 10.07.2020г.
Проверяемый период: с 01.01.2019г. по 01.06.2020г.

Тема контрольного мероприятия: Предметом настоящей проверки является  соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов  Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок в Управлении государственной службы занятости населения Карачаево-Черкесской Республики.

Наименование, адрес местонахождения Объекта контроля: Управление государственной службы занятости населения Карачаево-Черкесской Республики (далее – Управление), 369000, Россия, Карачаево-Черкесская Республика, г. Черкесск, пл. Кирова, 23. В соответствии с Положением Управления, утвержденным Постановлением Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 12 января 2007 №1 «Об Управлении государственной службы занятости населения Карачаево-Черкесской Республики», Управление является исполнительным органом государственной власти Карачаево-Черкесской Республики, реализующим государственную политику по вопросам занятости населения Карачаево-Черкесской Республики, входит в структуру органов исполнительной власти Карачаево-Черкесской Республики как самостоятельный орган и в систему государственной службы занятости.

Управление является юридическим лицом, имеет лицевые счета в органах казначейства, обособленное имущество, печать с изображением Государственного герба Карачаево-Черкесской Республики и со своим на-именованием, иные печати, штампы и бланки установленного образца.

Управление в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Конституцией Карачаево-Черкесской Республики, законами и иными нормативными правовыми актами Карачаево-Черкесской Республики, а также Положением.

Управление имеет единый баланс по бюджетным средствам в виде субвенций из федерального бюджета.

Управление является главным распорядителем бюджетных средств, выделенных из федерального бюджета в виде субвенций.

Управление является уполномоченным получателем средств субвенций, выделенных из федерального бюджета на финансирование переданных Российской Федерацией полномочий в сфере занятости населения и защиты от безработицы.

Управление имеет смету доходов и расходов, утверждаемую Министерством финансов и имущественных отношений Карачаево-Черкесской Республики в рамках выделенных субвенций из федерального бюджета.

Имущество Управления является государственной собственностью Карачаево-Черкесской Республики и находится у него в оперативном управлении.

Управление осуществляет свою деятельность непосредственно и через республиканские государственные учреждения службы занятости (центры занятости населения) (далее - центры занятости).

Управление имеет единый баланс по бюджетным средствам в виде субвенций из федерального бюджета.

Управление является главным распорядителем бюджетных средств, выделенных из федерального бюджета в виде субвенций.

Управление является уполномоченным получателем средств субвенций, выделенных из федерального бюджета на финансирование переданных Российской Федерацией полномочий в сфере занятости населения и защиты от безработицы. Управление имеет смету доходов и расходов, утверждаемую Министерством финансов и имущественных отношений Карачаево-Черкесской Республики в рамках выделенных субвенций из федерального бюджета.

Управление в своей деятельности взаимодействует с органами исполнительной власти Карачаево-Черкесской Республики, органами местного самоуправления, общественными объединениями и иными организациями.

Цели и задачи Управления.

Основными задачами Управления являются:

· обеспечение государственных гарантий в области занятости населения;

· оказание в соответствии с законодательством Российской Федерации и Карачаево-Черкесской Республики государственных услуг в сфере содействия занятости и защиты от безработицы, трудовой миграции.

Основные функции Управления.

Управление осуществляет на территории Карачаево-Черкесской Республики следующие функции:

· осуществляет контроль за:

· обеспечением государственных гарантий в области занятости населения;

· приемом на работу инвалидов, в пределах установленной квоты;

· регистрацией инвалидов в качестве безработных;

· регистрацию граждан в целях содействия им в поиске подходящей работы, а также регистрацию безработных граждан;

· оказание в соответствии с законодательством о занятости населения следующих государственных услуг:

· содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников;

· информирование о положении на рынке труда в Карачаево- Черкесской Республике;

· организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест;

·  организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения;

· психологическая поддержка, профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан;

· осуществление социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными;

· организация проведения оплачиваемых общественных работ; организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые;

· социальная адаптация безработных на рынке труда;

· содействие самозанятости населения;

· выдача работодателям заключений о привлечении и об использовании иностранных работников в соответствии с законодательством о правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации;

· содействие гражданам в переселении для работы в сельской местности;

· проверка, выдача обязательных для исполнения предписаний об устранении нарушений законодательства о занятости населения, привлечение виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· принятие мер по устранению обстоятельств и причин выявленных нарушений законодательства о занятости населения и восстановлению нарушенных прав граждан;

· обобщение практики применения и анализ причин нарушений законодательства о занятости населения в Карачаево-Черкесской Республике, а также подготовка соответствующих предложений по совершенствованию данного законодательства;

· разработка и реализация территориальных программ, предусматривающих мероприятия по содействию занятости населения, включая программы содействия занятости граждан, находящихся под риском увольнения, а также граждан, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы;

· организация и проведение специальных мероприятий по профилированию (распределению безработных граждан на группы в зависимости от профиля их предыдущей профессиональной деятельности, уровня образования, пола, возраста и других социально демографических характеристик в целях оказания им наиболее эффективной помощи при содействии в трудоустройстве с учетом складывающейся ситуации на рынке труда) безработных граждан;

· осуществляет функции главного распорядителя и уполномоченного получателя средств, в виде субвенций, из федерального бюджета, предусмотренных на реализацию возложенных на него полномочий;

· организует работу и контролирует деятельность центров занятости;

· формирует и представляет в федеральные органы исполнительной власти предложения по финансированию мероприятий содействия занятости населения и социальной поддержке безработных граждан, содержанию Управления и центров занятости;

· организует работу по формированию, ведению и использованию банка данных о наличии вакантных рабочих мест (должностей) и свободных учебных мест для профессионального обучения;

· формирует и ведет регистр получателей государственных услуг в сфере занятости населения;

· обеспечивает разработку, внедрение, контроль за эксплуатацией автоматизированных информационных систем, внедрение и сопровождение информационно-телекоммуникационных средств, исполнение требований по защите информации;

· подготавливает и обеспечивает представление в федеральные органы исполнительной власти в установленные сроки:

· ежеквартального отчета по установленной форме о расходовании предоставленных субвенций, о достижении целевых прогнозных показателей в случае их установления;

· экземпляров нормативных правовых актов, принимаемых органами государственной власти Карачаево-Черкесской Республики по вопросам переданных полномочий;

· сведений (в том числе баз данных), необходимых для формирования регистров получателей государственных услуг в сфере занятости населения;

· сведений по установленной форме о прогнозных показателях в сфере переданных полномочий;

· иной информации, предусмотренной нормативными правовыми актами федерального органа исполнительней власти, осуществляющего функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере занятости населения и безработицы;

· приобретает в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации от своего имени и осуществляет имущественные и личные неимущественные права в пределах предоставленных ему полномочий, выступает истцом и ответчиком в суде; 

· обеспечивает в пределах своей компетенции защиту сведений, составляющих государственную тайну;

· организует прием граждан, обеспечивает своевременное и полное рассмотрение обращений граждан, принимает по ним решения и направляет заявителям ответы в установленный законодательством Российской Федерации срок;

· обеспечивает мобилизационную подготовку Управления, а также контроль и координацию деятельности центров занятости по их мобилизационной подготовке;

· осуществляет профессиональную подготовку работников Управления и центров занятости, их переподготовку, повышение квалификации и стажировку;

· осуществляет в соответствии с законодательством Российской Федерации работу по комплектованию, хранению, учету и использованию архивных документов, образовавшихся в процессе деятельности Управления;
· проводит в установленном порядке конкурсы и заключает государственные контракты на размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Управления;

· проводит конкурсы на замещение вакантных должностей руководителей организаций, подведомственных Управлению;

· вносит в уполномоченный орган исполнительной власти Карачаево-Черкесской Республики представление о назначении на должность и освобождении от должности руководителей организаций, подведомственных Управлению;

· осуществляет иные функции, если такие функции предусмотрены федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации, федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору в сфере труда, занятости и альтернативной гражданской службы, по оказанию государственных услуг в сфере содействия занятости населения и защиты от безработицы, трудовой миграции и урегулированию коллективных трудовых споров, правовыми актами федеральных органов исполнительной власти, нормативными правовыми актами Карачаево-Черкесской Республики.

Юридический и почтовый адрес Управления: 369000, Россия, Карачаево-Черкесская Республика, г. Черкесск, пл. Кирова, 23, ИНН 0917006596, КПП 090101001, р/с 40201810300000000003/40101810900000010001 в  ОТДЕЛЕНИЕ - НБ КЧР г. Черкесск, л/с 03792000180. БИК 049133001.

Проверкой закупочной деятельности Учреждения в 2019 году установлено:

Проверка проводилась по документам, предоставленным Управлением, а также на основании информации, размещенной в единой информационной системе в сфере закупок.

На основании ст. 26 Закона о контрактной системе Управление  осуществляет закупки через уполномоченный орган - Управление Карачаево-Черкесской Республики в сфере закупок. 

В соответствии со ст. 38 Закона о контрактной системе приказом                       начальника Управления от 22.01.2018г. №15 «О назначении контрактного управляющего»  назначен контрактный управляющий.
В соответствии со ст. 38 Закона о контрактной системе приказом                       начальника Управления от 24.05.2019г. №71 «О контрактном управляющем»  должностным лицом, ответственным за осуществление закупок (контрактным управляющим), назначен контрактный управляющий. 
В соответствии с Законом Карачаево-Черкесской Республики от 29.12.2018 № 91-РЗ (ред. от 30.12.2019) «О республиканском бюджете Карачаево-Черкесской республики на 2019 год  и на плановый период 2020 и 2021 годов» на основании ведомственной структуры расходов республиканского бюджета на 2019 год Управлению предусмотрено финансирование в размере                                   270 841 900 рублей, из них на: 

- государственная программа «Содействие занятости населения Карачаево-Черкесской Республики» – 98 207 400рублей;

- государственная программа «Доступная среда» в Карачаево-Черкесской Республике – 100 000 рублей;

- государственная программа «Содействие занятости населения Карачаево-Черкесской Республики» - 172 534 500 рублей.

Лимиты бюджетных обязательств на 2019г. финансовый год и плановый период 2020 и 2021 годы утверждены Министерством финансов Карачаево-Черкесской Республики 29.12.2018г. 

План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Управления на 2019 финансовый год и на плановый период 2020 и 2021 годов утвержден в соответствии с требованиями ч. 7 ст. 17 Закона о контрактной системе 22.01.2019г. 

План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Управления на 2019 финансовый год и на плановый период 2020 и 2021 годов размещен в единой информационной системе в сфере закупок в соответствии с требованиями ч. 9 ст. 17 Закона о контрактной системе 22.01.2019г. 

Статья 17 Закона о контрактной системе утратила силу с 1 октября 2019 года (Федеральный закон от 01.05.2019 N 71-ФЗ).

План-график закупок для нужд Управления на 2019г. утвержден с нарушением требований ч. 10 ст. 21 Закона о контрактной системе 23.01.2019г., позднее 10 рабочих дней  после получения им объема прав в денежном выражении (лимиты бюджетных обязательств). 

Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена ч.4 ст.7.29.3 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей.

План-график закупок для нужд Управления на 2019г. размещен в единой информационной системе в сфере закупок 23.01.2019 г., что соответствует требованиям Закона о контрактной системе. 

Статья 21 Закона о контрактной системе утратила силу с 1 октября 2019 года (Федеральный закон от 01.05.2019 N 71-ФЗ).

В соответствии с предоставленными лимитами бюджетных обязательств на 2019г. и на плановый 2020 и 2021 годы от 29.12.2018г. Управлению доведены лимиты бюджетных обязательств на сумму 14 020 800 рублей, из них на закупки – 2 068 600 рублей.

В соответствии с представленным отчетом об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета на 01.01.2020г. лимиты бюджетных обязательств Управления в 2019 году составили 17 735 800 рублей, из них исполнено 16 086 742,15 рубля, при этом на закупку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд выделены лимиты бюджетных обязательств в размере        2 068 600  рублей, исполнено – 1 989 025,14 рублей. 

В проверяемом периоде Управлением осуществлялись закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе  на сумму 2 200 331,51 рубль, из них на основании:

- п. 1 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 120 000 рублей; 

- п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 1 687 467,33 рубля;

- п. 8 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 133 214,18 рублей;

- п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 259 650 рублей.

Кредиторская задолженность Управления с контрагентами на 01.01.2019г. составляла 271 587,29 рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
В соответствии с требованиями ч. 4 ст. 30 Закона о контрактной системе отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2018 год размещен Управлением 26.03.2019 г. 

Проверкой закупочной деятельности Учреждения

в 2020 году установлено:

В соответствии с Законом Карачаево-Черкесской Республики от 19.12.2019г. № 70-РЗ «О республиканском бюджете Карачаево-Черкесской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» на основании ведомственной структуры расходов республиканского бюджета на 2020 год Управлению предусмотрено финансирование в размере 292 253 900 рублей, из них на:

- государственная программа «Содействие занятости населения Карачаево-Черкесской Республики» – 112 796 800 рублей;

- государственная программа «Доступная среда» в Карачаево-Черкесской Республике»– 200 000 рублей;

- государственная программа «Содействие занятости населения Карачаево-Черкесской Республики» - 179 257 100 рублей; 

Лимиты бюджетных обязательств на 2020 финансовый год и на плановый 2021 и 2022 годы утверждены Министерством финансов Карачаево-Черкесской Республики 02.01.2020г. 

План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Управления на 2020 год утвержден в нарушение требований ч. 6 ст. 16 Закона о контрактной системе 28.01.2020г. 

Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена ч.4 ст.7.29.3 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей.

В соответствии с предоставленными лимитами бюджетных обязательств на 2020 и на плановый 2021 и 2022 годы от 02.01.2020г. Управлению доведены лимиты бюджетных обязательств на сумму 17 015 300 рублей, из них на закупки– 4 501 300  рублей.

В соответствии с представленным отчетом об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета на 01.06.2020г. лимиты бюджетных обязательств Управления на 2020 год составили 21 047 200  рублей, из них исполнено 5 741 210,41 рублей, при этом на закупку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд выделены лимиты бюджетных обязательств в размере 4 501 300 рублей, исполнено – 659 283 рублей. 

В период с. 01.01.2020г. по 01.06.2020 г. Управлением осуществлялись закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании  ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 1 196 152,34 рубля, из них на основании:

- п. 1 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 120 000 рублей; 

- п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 686 027,58 рублей;

- п. 8 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 140 884,76 рублей,

- п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 249 240 рублей. 

Кредиторская задолженность Управления с контрагентами на 01.01.2018г. составила 49 651,50 рубль. 

Проверкой установлено, что Управлением в 2019 году не осуществлялись закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в размере 15 % от совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом ч.1.1 ст. 30 Закона о контрактной системе.

Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена ч.11ст.7.30 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей.

В ходе проведения проверочных мероприятий от контрактного управляющего поступило объяснение о том, что Управлением фактически соблюдены требования ч. 1 ст. 30 Закона о контрактной системе, в части осуществления закупок у субъектов малого предпринимательства, в объеме  29,7% от совокупного объема закупок Управления, рассчитанного с учетом требований ч. 1.1 ст. 30 Закона о контрактной системе.

В нарушение требований ч. 4 ст. 30 Закона о контрактной системе отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2019 год размещен Управлением в единой информационной системе в сфере закупок 09.07.2020г.
Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена ч.1.4 ст.7.30 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятнадцати тысяч рублей.

Проверкой закупок у единственного поставщика

(подрядчика, исполнителя) установлено:

В 2019 году Управлением осуществлялись закупки путем заключения контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на выполнение работ, оказание услуг на основании ч.1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 2 200 331,51 рубль, из них по п. 4 ст. 93 Закона о контрактной системе - на сумму 1 687 467,33 рублей. При этом годовой объем закупок, который Управление вправе осуществить на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе, не превышает двух миллионов рублей, что соответствует требованиям законодательства в сфере закупок.
В период с 01.01.2020г. по 01.06.2020г. года Управлением осуществлялись закупки путем заключения контрактов у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на выполнение работ, оказание услуг на основании ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 1 196 152,34 рубля, в том числе по  п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе на сумму 686 027,58 рублей.



Закупки путем проведения электронного аукциона

1. В соответствии с извещением о проведении электронного аукциона №0179200001919000528 на поставку бумаги печатной прочей, аукционной документацией, протоколами составленными при осуществлении закупки, заявками участников, информацией размещенной в единой информационной системе в сфере закупок www.zakupki.gov.ru:

1)
извещение о проведении электронного аукциона №0179200001919000528 размещено в единой информационной системе в сфере закупок 03.09.2019г.;

2) в извещении о проведении электронного аукциона, в документации о проведении электронного аукциона и в позиции плана-графика на 2018г. не содержится информация об осуществлении закупки у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций;

2)
позиция об осуществлении данной закупки внесена в план-график закупок 2019 года 30.08.2019г., что соответствует требованиям Закона о контрактной системе в сфере закупок;

3)
начальная (максимальная) цена контракта 89 998,65 рублей;

4)
на участие в электронном аукционе подано три заявки; 

5)      аукционной комиссией рассмотрены заявки на участие в электронном аукционе 12.09.2019г.;

6)      протокол рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе от 12.09.2019г. размещен в единой информационной системе в сфере закупок 12.09.2020г.;

5)   проведен аукцион в электронной форме, протокол проведения аукциона в электронной форме от 13.09.2019г. размещен в единой информационной системе в сфере закупок 13.09.2019г.; 

6) аукционной комиссией рассмотрены заявки на участие в электронном аукционе 13.09.2019г.;

7) протокол подведения итогов электронного аукциона от 13.09.2019г. размещен в единой информационной системе в сфере закупок 13.09.2019г.;

6)
на основании ст. 83.2 Закона о контрактной системе Управлением заключен государственный контракт от 24.09.2019 года №2 с ИП Григорян Карен Александрович на сумму 76 048,65 рублей.

Изучив документы, представленные заказчиком, проверочная группа  установила следующее.

Аукционная документация о проведении электронного аукциона утверждена с нарушением требований закона о контрактной системе:

1) в нарушение ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 29 Закона о контрактной системе подпункт 5 пункта 25 информационной карты содержит требования о предоставлении документов, подтверждающие право участника такого аукциона на получение преимуществ в соответствии с требованиями ст. 28-29 Закона о контрактной системе (в случае, если участник электронного аукциона заявил о получении указанных преимуществ), или копии этих документов. Извещение об осуществлении электронного аукциона не содержит сведений о предоставлении преимуществ в соответствии с требованиями ст. 28-29 Закона о контрактной системе.

2) в нарушение требований ч.8 ст. 34 Закона о контрактной системе в пункты 9.3.1., 9.3.2., 9.3.3., 9.3.4. Проекта контракта не соответствуют порядку 

определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, установленному Постановлением Правительства РФ от 30.08.2017 №1042 (ред. от 02.08.2019) «Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом».

3) в нарушение требований ч. 5 ст. 34 Закона о контрактной системе в пунктах 9.2.1., 9.3.6. Проекта контракта, содержится информация о том, что пеня начисляется в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации действующей на дату уплаты пени. Федеральным законом от 31.12.2017 № 504-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» слова «ставки рефинансирования» заменены словами «ключевой ставки»;

4) в нарушение  требований п. 1 ч. 1 ст. 33 Закона о контрактной системе пункт 2.1. Проекта контракта, являющегося частью аукционной документации, содержит фирменное наименование закупаемой бумаги «Снегурочка», но не сопровождается словами «или эквивалент».

Таким образом, аукционная документация  на поставку бумаги печатной прочей утверждена с нарушениями требований ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 29, п. 1 ч. 1 ст. 33, ч.5 и ч.8 ст. 34  Закона о контрактной системе.

Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена ч.4.2 ст.7.30 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере трех тысяч рублей. 

В соответствии с требованиями ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в п.п. 1 - 7, 9, 12 и 14 ч. 2  ст. 103 Закона о контрактной системе информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена ч. 2 ст. 103 Закона о контрактной системе  и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение пяти рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в п.п. 8, 10, 11 и 13 ч. 2 ст.103 Закона о контрактной системе, направляется заказчиками в указанный орган в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта (отдельного этапа исполнения контракта), расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

В соответствии с п. 9 ч. 2 ст. 103 Закона о контрактной системе копия государственного контракта от 24.09.2019 года №2 с ИП Григорян Карен Александрович на  сумму 76 048,65 рублей размещена в реестре государственных (муниципальных) контрактов единой информационной системы  27.09.2019г.

Согласно п. 13 ч. 2 ст. 103 Закона о контрактной системе в реестр контрактов включается, в том числе  документ о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги. 

В соответствии с пунктом 6.5 Государственного контракта  факт получения Товаров «Заказчиком»  подтверждается товарной накладной и счетом.

В нарушение требований ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе товарная накладная №382 от 26.09.2019г. на сумму 76 048,65 рублей не размещена в реестре государственных (муниципальных) контрактов единой информационной системы в сфере закупок. 

Ответственность за данный факт правонарушения предусмотрена ч.2 ст.7.31 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей.

В единой информационной системе в сфере закупок размещен документ об оплате товара – платежное поручение №801382 от 08.10.2019г. на сумму 76048,65 рублей.

В нарушение ч.3  ст. 103 Закона о контрактной системе платежное поручение №801382 от 08.10.2019г. на сумму 76048,65 рублей размещено в реестре государственных (муниципальных) контрактов единой информационной системы в сфере закупок 27.01.2020 г., т.е. позднее 5 рабочих дней, установленных законодательством.

Ответственность за данный факт правонарушения предусмотрена ч.2 ст.7.31 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей.

Исполнение контракта завершено.

Таким образом, руководствуясь статьей 99 Закона о контрактной системе, принято решение:

1. Признать в действиях Заказчика нарушения требований ч. 10 ст. 21, ч. 1 ст. 30, ч. 4 ст. 30, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 29, ч. 5 и ч. 8 ст. 34, п. 1 ч. 1 ст. 33, ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе.

2. Статьи 21 Закона о контрактной системе утратила силу с 1 октября 2019 года (Федеральный закон от 01.05.2019 N 71-ФЗ).


2. Рассмотреть вопрос о привлечении должностных лиц к административной ответственности по выявленным нарушениям. 
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