Пояснительная записка
к отчету о результатах деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля за 2020 год.

          В 2020 году штатная и фактическая численность работников контрольно-ревизионного отдела Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики составила 7 единиц.
         Объём бюджетных средств затраченных в 2020 году на содержание работников контрольно-ревизионного отдела составил 5290,1 тыс. рублей.
          В 2020 году независимые эксперты и специализированные экспертные организации к проведению контрольных мероприятий не привлекались.
         Количество нарушений выявленных в ходе контрольных мероприятий в 2020 году составило 52 на общую сумму нарушений 810785,2 тыс. рублей, из них:
- нецелевое использование средств ОМС в сумме 7859,8 тыс. рублей;
- неправомерное использование средств в сумме 270875,0 тыс. рублей;
- неэффективное использование средств в сумме 460409,0 тыс. рублей;
- иные нарушения использования средств в сумме 71641,4 тыс. рублей.
        По результатам одного контрольного мероприятия восстановлено в кассу учреждения средств неправомерно начисленной и выплаченной заработной платы в сумме 166,2 тыс. рублей.

         По результатам проведенных контрольных мероприятий в 2020 году Министерством финансов Карачаево-Черкесской Республики приняты следующие меры:
- руководителям проверенных учреждений направлено 20 представлений  содержащие обязательную для рассмотрения информацию о выявленных нарушениях и требования о принятии мер по их устранению. 
- в прокуратуру Карачаево-Черкесской Республики направлено 10 копий актов контрольных мероприятий;
- в Главное управление Генеральной прокуратуры в СКФО направлена информация о ходе исполнения подпункта 3.4 пункта 3 Решения межведомственного совещания от 8 июня 2020 года «О состоянии законности и результатах проверки соблюдения прав граждан в условиях распространения коронавирусной инфекции в Карачаево-Черкесской Республике»;
- в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Карачаево-Черкесской Республики направлена информация по одному контрольному мероприятию.
       Исковые заявления в суды по основаниям, предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации не подавались. Производство по делам об административных нарушений не осуществлялось. Жалобы на решения Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики, а также на действия (бездействия) работников контрольно-ревизионного отдела не поступали.




Заместитель Председателя Правительства
Карачаево-Черкесской Республики –
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