РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ПРАВИТЕЛЬСТВО КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ

ПРИКАЗ

06.06.2013 г.                        г. Черкесск                                       №133
«О внесении изменений в Административный регламент исполнения контрольно-ревизионным отделом Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики государственной функции по осуществлению контроля за использованием бюджета и целевым использованием средств, выделенных из бюджета предприятиям, учреждениям и организациям, в пределах своей компетенции контроля за своевременным, целевым и рациональным использованием и сохранностью средств республиканского бюджета, в пределах своей компетенции контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров на выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд, проведение документальных ревизий и проверок финансово-хозяйственной деятельности организаций любых форм собственности (кроме федеральной) по мотивированным постановлениям правоохранительных органов, утвержденный приказом Министерства финансов Карачаево-Черкесской Республики от 19.07.2012 года № 153»  

В соответствии с пунктом 11 постановления Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 20.09.2011 года №316 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг органами исполнительной власти Карачаево-Черкесской Республики», в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 16 августа 2012 года № 840  «О порядке подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) федеральных органов исполнительной власти и их должностных лиц, федеральных государственных служащих, должностных лиц государственных внебюджетных фондов Российской Федерации», ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Пункт 5.8 изложить в следующей редакции: 

«Жалоба, поступившая в уполномоченный на ее рассмотрение орган, подлежит регистрации не позднее следующего рабочего дня со дня ее поступления. Жалоба рассматривается в течение 15 рабочих дней со дня ее регистрации. В случае обжалования отказа органа, предоставляющего государственную услугу, его должностного лица в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования заявителем нарушения установленного срока таких исправлений жалоба рассматривается в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации.».
2. пункт 5.9 дополнить предложением следующего содержания: 

«При удовлетворении жалобы уполномоченный на ее рассмотрение орган принимает исчерпывающие меры по устранению выявленных нарушений, в том числе по выдаче заявителю результата государственной услуги, не позднее 5 рабочих дней со дня принятия решения, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.».
3. Пункт 5.10 изложить в следующей редакции:

«Ответ по результатам рассмотрения жалобы направляется заявителю не позднее дня, следующего за днем принятия решения, в письменной форме.».
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

                                                                                                                                              Министр                                                                                                     Р.Х. Эльканов
