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НАРОДНОЕ СОБРАНИЕ (ПАРЛАМЕНТ)

КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту закона
Карачаево-Черкесской Республики № 14-VI
«О республиканском бюджете Карачаево-Черкесской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
22 ноября 2019 г.                                                                                  г. Черкесск

На публичных слушаниях присутствовали члены оргкомитета по проведению публичных слушаний, граждане Карачаево-Черкесской Республики, члены Правительства Карачаево-Черкесской Республики, депутаты Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкесской Республики, представители муниципальных районов и городских округов Карачаево-Черкесской Республики и представительных органов муниципальных районов и городских округов Карачаево-Черкесской Республики, представители Прокуратуры Карачаево-Черкесской Республики, Контрольно-счетной палаты республики, Управления Минюста по Карачаево-Черкесской Республике, представители Управления налоговой службы по Карачаево-Черкесской Республике, Главное правовое управление Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкесской Республики, Правовое управление Главы и Правительства Карачаево-Черкесской Республики, представители Общественной палаты Карачаево-Черкесской Республики, профсоюзов и иные приглашенные лица (списки прилагаются).
Председательствует на публичных слушаниях Первый заместитель Председателя Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики, председатель оргкомитета Д.Р. Смакуев.

Протокол ведет заместитель начальника Управления документационного обеспечения Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкесской Республики, секретарь оргкомитета Ф.Ш. Батчаева.

На рассмотрение вынесен проект закона Карачаево-Черкесской Республики № 14-VI «О республиканском бюджете Карачаево-Черкесской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
Ход слушаний:

Председательствующий ознакомил присутствующих с порядком проведения публичных слушаний.
Камышан В.В., заместитель Министра финансов Карачаево-Черкесской Республики, выступил с докладом по рассматриваемому вопросу.
Ганшин А.В., председатель Комитета Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по науке, образованию, культуре, спорту, делам молодежи и туризму, задал вопрос об увеличении финансирования для обеспечения детей-сирот жилыми помещениями.
Камышан В.В., первый заместитель Министра финансов Карачаево-Черкесской Республики, дал разъяснения на вопрос Ганшина А.В.
Биджев И.А.-Г., председатель Комитета Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкеской Республики по Регламенту и мандатным вопросам, задал вопрос о недостаточном финансировании изданий учебников родных языков.

Камышан В.В., первый заместитель Министра финансов Карачаево-Черкесской Республики, дал разъяснения на вопрос Биджева И.А.-Г.
Председательствующий предоставил слово Председателю правления Карачаево-Черкесской региональной благотворительной организации по социальной поддержке и защите детей инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья «Мой Ангел» Байрамкуловой С.М.
Байрамукова С.М., Председатель правления Карачаево-Черкесской региональной благотворительной организации по социальной поддержке и защите детей инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья «Мой Ангел», выступила с докладом о необходимости увеличения финансирования социально-ориентированных некоммерческих организаций.
Камышан В.В., первый заместитель Министра финансов Карачаево-Черкесской Республики, дал разъяснения на вопрос Байрамкуловой С.М.
Председательствующий поручил направить письмо с озвученными на слушаниях вопросами на имя Председателя Правительства Карачаево-Черкеской Республики.

Председательствующий подвел итоги обсуждения:
за установленный законодательством срок официальных предложений и замечаний по обсуждаемому проекту закона от граждан, организаций и зарегистрированных участников публичных слушаний не поступило, в связи с чем предложил рекомендовать Народному Собранию (Парламенту) Карачаево-Черкесской Республики принять проект закона Карачаево-Черкесской Республики № 14-VI «О республиканском бюджете Карачаево-Черкесской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в представленной редакции. Данное предложение было поставлено на голосование.

Итоги слушаний: 

По итогам голосования Народному Собранию (Парламенту) Карачаево-Черкесской Республики единогласно рекомендовано принять проект закона Карачаево-Черкесской Республики № 14-VI «О республиканском бюджете Карачаево-Черкесской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 
2022 годов» в представленной редакции.
Председатель оргкомитета по
проведению публичных слушаний                                              Д.Р. Смакуев
Секретарь оргкомитета по

проведению публичных слушаний                                           Ф.Ш. Батчаева
